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ABACUS [MIDWAY] (GER / ZEBRA / 73 / ) EX-/EX- 8,800 円 
​独ZEBRA１９７３年オリジナル盤。 西海岸的メロウ+THE PORLOUR BANDのような北米スタイル。さらには流れるように幻想的なタイトル・チュー
ン。隠れた秀作!!! 
ABACUS [SAME] (GER / POLYDOR / 71 / ) EX+/EX- 18,800 円 
​独POLYDOR１９７１年オリジナル盤。ELP、ジェントル・ジャイアント等をお手本としながらも仲々の個性を持ったオルガン・プログレ。1971年ファ
ースト・アルバム。 
ABWARTS [DER WESTEN IST EINSAM] (GER / MERCURY / 82 / FOC) EX/EX 5,800 円 
​アプヴェルツの2ndアルバム。レア。 
ACHIM REICHEL [AR3] (GER / ZEBRA / 72 / WI) EX/EX- 28,000 円 
​独ZEBRA１９７２年オリジナル盤。インサート付き。 A.R.の傑作3rd。ジャーマン・サイケデリック・トリップ！！！！！ 
ACHIM REICHEL [AUTO VISION] (GER / ZEBRA / 74 / ) EX/EX 26,800 円 
​アヒム・ライヒェルの5作目にして、重要作品。ディレイド・ギターとエレクトロニクス・サウンドによるジャーマン・サウンド。これも傑作。 
ACHIM REICHEL [IV] (GER / ZEBRA / 73 / ) EX+/EX 38,000 円 
​独ZEBRA１９７３年オリジナル盤。 ジャーマン・ヘヴィー・サイケデリック屈指の作品。ミニマル、増殖、トリップ、幻覚、メディテーション。 
ACHIM REICHEL & MACHINES [DIE GRUNE REISE] (GER / POLYDOR / 71 / ) EX/EX 28,000 円 
​1stアルバム！！！ジャーマン・ヘヴィー・サイケデリック作品。ミニマル、増殖、トリップ、幻覚、メディテーション。 
ACHIM REICHEL & MACHINES [DIE GRUNE REISE] (GER / POLYDOR / 71 / ) EX/EX- 7,800 円 
​1stアルバム！！！ジャーマン・ヘヴィー・サイケデリック作品。ミニマル、増殖、トリップ、幻覚、メディテーション。 
ACI [TIEFENRAUSCH] (GER / HARVEST / 82 / ) M-/EX 4,800 円 
​ジャーマン・エレクトロ・ファンタジー。 
AGITATION FREE [2ND] (GER / VERTIGO / 73 / FOC) EX+/EX 98,000 円 
​独VERTIGO１９７３年オリジナル盤。 
AGITATION FREE [MALESCH] (GER / VERTIGO / 72 / FOC) EX-/EX- 48,000 円 
​ジャーマン・ロックの混沌を象徴する大傑作。リアル・オリジナル盤。状態良好。難関＆人気アイテム！！！ 
AINIGMA [DILUVIUM] (GER / LITTLE WING / 92 / FOC/WI) M-/M- 4,800 円 
​メガ・レア！ジャーマン・オルガン・ハード。再発。 
ALLES AUS HAGEN [VARIOUS ARTISTS] (GER / TONTRAGER 58 HAGEN / 8? / ) M-/EX 8,800 円 
​激レア！TONTRAGERレーベル。ハーゲン周辺のNDWアーティストKein Mensch,Beta Max,Wirtschaftswunderらが参加。NDWの美味しい要素を集約した傑
作コンピ！ 
AMON DUUL [COLLAPSING] (GER / METRONOME / 69 / FOC) EX/EX 15,000 円 
​オリジナル・独メトロノーム原盤。ジャーマン・ヘヴィー・サイケデリックの名盤。 
AMON DUUL [DISASTER] (GER / BASF / 72 / 2LP/FOC) EX/EX/EX 13,000 円 
​独BASFオリジナル盤。ジャーマン・サイケデリック！　プリミティブな恍惚と陶酔。 
AMON DUUL [PARADISE WARTS DUUL] (GER / OHR / 71 / ) EX+/EX 38,000 円 
​独サイケ・フォークロックの傑作！１９７１年オリジナル初盤。希少美盤！ 
AMON DUUL [PSYCHEDELIC UNDERGROUND] ( / METRONOME / ? / FOC/RE) M/EX- 3,800 円 
​名盤！ 
AMON DUUL [PSYCHEDELIC UNDERGROUND] (GER / METRONOME / 69 / FOC) EX/EX- 18,000 円 
​独METRONOMEリアル・オリジナル盤。 
AMON DUUL II [ALL THE YEARS ROUND/THE TABLES ARE TURNED] (GER / UA / 72 / 7EP) EX/EX 5,800 円 
​German U.A.original. Nice picture sleeve! 
AMON DUUL II [CARNIVAL IN BABYLON] (GER / UA / 72 / FOC) EX/EX 12,800 円 
​独UAリアル・オリジナル。名作。 
AMON DUUL II [CARNIVAL IN BABYLON] (UK / UA / 72 / FOC) EX/EX 5,800 円 
​英オリジナル盤。名作。 
AMON DUUL II [DANCE OF THE LEMMINGE] (UK / UA / 71 / 2LP/FOC) EX/EX/EX 7,800 円 
​英国UAオリジナル盤。2枚組。名作。状態良し！ 
AMON DUUL II [HAWK MEETS PENGUIN] (GER / ILLUMINATED RECORDS / 82 / ) EX-/VG++ 3,800 円 
​独ILLUMINATEDオリジナル盤。独自の世界観で突き進むジャーマン・サイケデリック・バンド。 
AMON DUUL II [HI JACK] (GER / NOVA / 74 / ) EX/EX 5,800 円 
​独NOVA1974年オリジナル盤。独自の世界観で突き進むジャーマン・サイケデリック・バンド。怪しげなアトモスフェアを漂わせるアシッド＆グルー
ヴ、B2等興味深い！ 
AMON DUUL II [LEMMINGMANIA] (GER / UA / 74 / FOC) EX/EX- 7,800 円 
​極めてレアなドイツ・オリジナル盤。UASナンバー！！！メロトロン入り、ヘヴィー・プログレの名盤。 
AMON DUUL II [LIVE IN LONDON] (GER / TELEFUNKEN / 74 / ) EX+/EX 3,800 円 
​ジャーマン・ヘヴィー・プログレッシヴ。ジャーマン・ロック史に残る５作を発表したアモンデュール２がWOLF CITYの後ロンドンで行ったライヴ。カ
バーアートも良い。 
AMON DUUL II [PHALLUS DEI] (GER / STRAND / 80 / RE) EX/EX- 4,800 円 
​アモン・デュール2のファーストアルバム！ジャーマン・ヘヴィー・サイケの傑作。 
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AMON DUUL II [PHALLUS DEI] (ITA / BASE RECORD / 86 / RE) EX/EX- 3,800 円 
​アモン・デュール2のファーストアルバム！ジャーマン・ヘヴィー・サイケの傑作。 
AMON DUUL II [PYRAGONY X] (GER / NOVA / 76 / GIMC) EX/EX 4,800 円 
​独NOVA１９７６年オリジナル盤。 KRAUTROCK PROG。Die Cut 変形ジャケット。 メロトロン！シュリンク付き。 
AMON DUUL II [TANZ DER LEMMINGE] (GER / LIBERTY / 71 / 2LP/FOC) EX/EX/EX 12,800 円 
​リアル・オリジナル。2枚組。名作。 
AMON DUUL II [TANZ DER LEMMINGE] (GER / STRAND / / 2LP/FOC) EX/EX 4,800 円 
​リアル・オリジナル。2枚組。名作。 
AMON DUUL II [VIVE LA TRANCE] (GER / TELEFUNKEN / 73 / ) EX/EX 3,800 円 
​ジャーマン・ヘヴィー・プログレッシヴ。 
AMON DUUL II [WOLF CITY] (GER / UA / 72 / FOC) EX+/EX+ 18,000 円 
​激レア！独UAオリジナル盤。メロトロン入り、ヘヴィー・プログレの名盤。 
AMON DUUL II [WOLF CITY] (UK / UA / 72 / FOC) EX/EX- 5,800 円 
​英国UAオリジナル盤。メロトロン入り、ヘヴィー・プログレの名盤。 
AMON DUUL II [YETI] (JAP / LIBERTY / 71 / FOC/WP/WI/OBI) EX+/EX 88,000 円 
​日本LIBERTY１９７１年オリジナル盤。ポスター付き！ 
ANDREAS DORAU UND DIE MARINAS [FRED VON JUPITER] (GER / ATA TAK / 8? / 7EP) EX/EX 3,800 円 
​リアル・オリジナル・アタ・タック盤! レア!! 
ANDY GIORBINO [LIED AN DIE FREUDE] (GER / ZICKZACK / 81 / WI) EX+/EX- 8,800 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴのポップな傑作。必携の一枚！ 
ANDY GIORBINO [STOLPERN] (GER / ZICKZACK / 81 / 0) EX/EX 18,000 円 
​ZICKZACKレーベル中屈指のレア・アイテム。ソノシート付きはかなりレアです。 
ANDY GIORBINO [THE ART OF LETTING GO] (GER / WHAT'S SO FUNNY ABOUT / 89 / ) M-/EX 3,800 円 
​NDW大御所後期の作品。かなりダンサブルでこなれていて、当時のクラブ・サウンドっぽい。音色の使いこなしがハイレベル！ 
ANIMA [MONTE ALTO] (GER / ALTER PFARRHOF / 77 / WI) EX+/EX+ 46,800 円 
​独ALTER PFARRHOF１９７７年オリジナル盤。状態良し！ 
ANIMA [SAME] (GER / ZYX MUSIC / / RE) EX/EX 3,800 円 
​根強い人気を持つジャーマン・フリーミュージック・グループ。リンペのヴォイス・パーフォーマンス、パウルのホーン、にピアノ、ベースが絡み非常
にユニークなサウンドを産みだしている。 
ANYONE'S DAUGHTER [PIKTORS VERWANDLUNGEN] (GER / SPIEGELEI / 81 / FOC) EX/EX 2,800 円 
​GREAT！！！German symphonic PROG！！！ 
ANYONE'S DAUGHTER [PIKTORS VERWANDLUNGEN] (GER / SPIEGELEI / 81 / FOC) EX/EX- 2,800 円 
​GREAT！！！German symphonic PROG！！！ 
ARIK BRAUER [ALLES WAS FLUGEL HAT FLIEGT] (GER / POLYDOR / 73 / FOC/WB) M-/EX 4,800 円 
​ウィーン幻想派画家の興味深い作品。 
ARIK BRAUER [SAME] (GER / POLYDOR / 71 / GIMC) M-/EX 4,800 円 
​ウィーン幻想派画家の作品。3面開きジャケット。最高作でしょう。 
ASH RA TEMPEL [INVENTIONS FOR ELECTRIC GUITAR] (GER / KOSMISCHE / 75 / ) EX/EX+ 18,800 円 
​独KOSMISCHE1975年オリジナル盤。ジャーマン・コズミック・ギター・サイケデリック。きれい！ 
ASH RA TEMPEL [INVENTIONS FOR ELECTRIC GUITAR] (EU / SPALAX MUSIC / 97 / RE) EX+/EX+ 4,800 円 
​マニエル・ゲッチングのトリップ・ギターはここから始動！ジャーマン・サイケデリックの名盤。 
ASH RA TEMPEL [INVENTIONS FOR ELECTRIC GUITAR] (FRA / SPALAX / 97 / RE) EX/EX 2,800 円 
​マニエル・ゲッチングのトリップ・ギターはここから始動！ジャーマン・サイケデリックの名盤。 
ASH RA TEMPEL [NEW AGE OF EARTH] (FRA / ISADRA / 76 / FOC) EX+/EX 12,000 円 
​ドイツ盤より前にリリースされた仏「ISADORA」オリジナル原盤。クスリ無しで魂の次元上昇をかいま見せてくれる最高にトランス・アンビエント・
アシッドな大傑作。情報量はヴァージン盤より優れて官能的な音質です。(by S.T氏) 
ASH RA TEMPEL [SAME] (GER / OHR / ? / GIMC/RE) M-/M- 6,800 円 
​過激→内向→瞑想。ジャーマン・サイケデリックの歴史的一枚！変形ジャケット仕様。 
ASH RA TEMPEL [SAME] (GER / OHR / 71 / GIMC/WI) EX-/EX- 98,000 円 
​独OHRオリジナル盤。過激→内向→瞑想。ジャーマン・サイケデリックの歴史的一枚！ オリジナルイラストを含む最初期インサート付き！ 
ASH RA TEMPEL [SCHWINGUNGEN] (JAP / OHR / / FOC/RE) EX/EX 6,800 円 
​独サイケのマスト！！！混沌から静謐へと移行してゆくドラッギーな世界。 
ASH RA TEMPEL [SCHWINGUNGEN] (GER / OHR / 72 / FOC) EX-/EX- 28,000 円 
​独OHRオリジナル盤。ジャーマン・サイケデリックのマスト・アイテム。どっぷり、ヘロヘロ、イってます。 
ASH RA TEMPEL [STARRING ROSI] (GER / KOSMISCHE / 73 / ) EX-/EX 12,800 円 
​独KOSMISCHEオリジナル盤。アシュラテンペルの５作目。ソフト・ドラッグ・ミュージック。状態良好。 
ASHRA [BELLE ALLIANCE] (GER / VIRGIN / 80 / ) M-/EX- 4,800 円 
​独オリジナル盤。ジャーマン・エレクトロニクスからハウスへの流れの中でアシュラの中でも重要な時期の作品。 
ASHRA [BLACKOUTS] (UK / VIRGIN / 87 / RE) EX+/EX 3,800 円 
​英国VIRGIN盤。 
ASPERANDO A GOGO [VARIOUS ARTISTS] (GER / PRIVATE / 97 / WI) M/M 4,800 円 
​80年代初めのSAAB,PD,BUNTZMAN&SANJA他貴重なNDW音源を収録。 
BABA YAGA [SAME] (GER / CYCLE / 74 / ) EX-/EX- 38,000 円 
​激レア！独CYCLE１９７４年オリジナル盤。 IngoWernerによる、A&Eピアノ、メロトロン、オルガン、クラビネット等のプレイを盛り込んだJAZZ
ROCK PROG傑作！ 格安！ 
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BASTA! [VENTILATOR] (GER / MU?IK / 82 / 7EP/GIMC/WI) M/M- 8,800 円 
​イフェクトが効果的に使用されたジャーマン・ニュー・ウェイヴ・サウンド。女性ヴォーカル・フィーチャー。 
BELASTUNGS PROBE [PLATZDRUCK 90 A.T.U.] (GER / PLAY LOUD / 81 / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​恐怖の脱力音楽集団の第2弾。いくらか増えた電子音もよく聴こえるように...　ドイツらしさが増した作品。ブロークンなのだ。 
BERTHA & FRIENDS [WORK OF ART?] (GER / BELLAPHON / 79 / ) EX-/EX- 12,000 円 
​独BELLAPHON１９７９年オリジナル盤。強い個性を持つジャーマン・プログレ。Uwe FellensiekはのちのKowalskiメンバーで力強いボーカルを披露。
jazzrock、エレクトロ、funky...etc.侮れない作品。 
BETA MAX [MODERN / EBENE 0] (GER / TONTRAGER 58 HAGEN / 8? / 7EP) EX/EX 4,800 円 
​ジャーマン・エレクトロニック・ニューウェイヴ。唯一の作品。傑作。 
BETWEEN [AND THE WATER OPENED] (SPA / WAH WAH / 10 / WI/RE) M/M 5,800 円 
​BETWEENの2nd。 
BETWEEN [CONTEMPLATION] (GER / WERGO / 77 / ) EX/EX 7,800 円 
​ビトゥーンの5作目。インド音楽、コンテンポラリー・ジャズなどの要素を内包しシタール、タブラの響きが瞑想的な浄化音楽へとひとつの完成型を見
せた作品。 
BETWEEN [DHARANA] (GER / WERGO / 77 / ) M-/M- 7,800 円 
​インド音楽とコンテンポラリー・ジャズの要素を内包した現代音楽を瞑想的音響空間にまで至らせる音楽性。理知的な響きと硬質な美しさを放ってい
る。 
BETWEEN [EINSTIEG] (GER / WERGO / 70 / ) EX/EX 6,800 円 
​独WERGO１９７０年オリジナル盤。BETWEENの1970年デビュー作。ジャーマンKRAUTエクスペリメンタルMUSIC。 
BETWEEN [HESSE BETWEEN MUSIC] (GER / WERGO / 77 / WI) EX/EX 5,800 円 
​独WERGO１９７７年。ヘッセの詩とビトウィーンの音楽が組合わさった作品。 
BETWEEN [STILLE UBER DER ZEIT] (GER / WERGO / 80 / ) EX/EX 7,800 円 
​ビトウィーンの最終作6TH。パーカション等フィーチャーした浄化力のある作品。 
BIRTH CONTROL [NUCLEAR REACTOR] (GER / OHR TODAY / 82 / 12EP) M-/M- 3,800 円 
​ヘヴィー・ギターをフィーチャーした切れのいいハードロックをやっています。 
BIRTH CONTROL [OPERATION] (GER / OHR / 71 / FOC) EX+/EX+ 13,800 円 
​ジャーマン・オルガン・ハードの名盤。 
BITS [SAME] (GER / PURE FREUDE / 8? / 12EP) EX/EX 7,800 円 
​カンのMICHAEL KAROLIがプロデュース。ギター・サウンドにカンの影響が感じられる作品。 
BLACKBIRDS [TOUCH OF MUSIC] (GER / OPP / 71 / ) EX+/EX 26,800 円 
​独OPP１９７１年オリジナル盤。 KRAUT PSYCHE PROG オルガンロック。 
BLACKBIRDS [TOUCH OF MUSIC] (GER / OPP / 71 / ) EX+/EX- 16,800 円 
​独OPP１９７１年オリジナル盤。 KRAUT PSYCHE PROG オルガンロック。 
BLACKWATER PARK [DIRT BOX] (GER / BASF / 71 / FOC) EX+/EX- 68,000 円 
​独BASF１９７１年オリジナル盤。ジャーマンロック史上屈指の名盤！！！必携！ 
BLUE CHINA [TOMORROW NEVER KNOWS] (FRA / MOSQUITO / 83 / 12EP) M-/M- 4,800 円 
​スイス出身のジャーマン・ニュー・ウェイヴ系グループ。フォーゲル(レコメンのあのドラッグ浸け男)参加。グラウツォーネと並ぶ重要グループ。 
BRAINTICKET [ADVENTURE] ( / / / RE) EX/EX 3,800 円 
​あまり知られていないBRAINTICKETの４作目。パーカッション等のアコースティック音とエレクトロ音を組み合わせたサイケデリックな内容。 
BRAINTICKET [ADVENTURE] (SWI / BRAINTICKET / 80 / ) EX/EX 10,000 円 
​スイス自主オリジナル盤。パーカッション等のアコースティック音とエレクトロ音を組み合わせたサイケデリックな内容。 
BRAINTICKET [COTTON WOOD HILL] (GER / BELLAPHON / ? / FOC) EX/EX 8,800 円 
​人気盤！独BELLAPHON。サイケなオルガン・グルーヴの傑作!!反復ビートと刺激的なサウンド・エフェクトの渦!! 超カッコイイ！ 
BRAINTICKET [COTTON WOOD HILL] (GER / HALLELUJAH / 71 / FOC) EX/EX 16,800 円 
​独HALLELUJAH１９７１年。リフレインビートと観念の渦！！！サイケデリック・ワールド！！！ 
BRAINTICKET [PSYCHONAUT] (GER / BELLAPHONE / 72 / ) M-/EX 6,800 円 
​ジャーマン・サイケデリック・グルーヴ。女性ヴォーカル入り。 
BROSELMASCHINE [SAME] (GER / PILZ / 71 / FOC) EX+/EX+ 42,800 円 
​独PILZ１９７１年オリジナル盤。ピルツ・レーベルを代表する名盤。 
C.U.B.S. [ANOTHER BLACK FRIDAY] (GER / FUNF UND VIERZIG / 8? / 12EP) EX/EX 5,800 円 
​コブレンツ出身のジャーマン・エレクトロ・グループ。これも傑作。 
C.U.B.S. [UNART] (GER / IDIOT RECORDS / 82 / 12EP) EX/EX- 12,800 円 
​激レア！！コブレンツ出身のジャーマン・ニュー・ウェイヴ・グループ。トム・ドクーピルもお友達。ELECTRO EXPERIMENTAL！！！ 
CAMERA OBSCURE [SAME] (GER / ORIGINALTON WEST / 8? / ) M/M- 5,800 円 
​多彩なキーボード群を駆使した重厚感あるシリアス・ミュージック。マイク・オールドフィールドやフリップ&イーノの影響を受けた音。 
CAN [MONSTER MOVIE T-SHIRT] ( / / / ) S/M 3,000 円 
​IMPORT T-SHIRT, SIZE: S/M 
CAN [SAW DELIGHT] (UK / VIRGIN / 77 / WI) EX-/EX- 5,800 円 
​英VIRGIN１９７７年オリジナル盤。パーカッション奏者を初め黒人メンバーを迎えアフリカ音楽への傾倒を見せた作品。 
CAN [SAW DELIGHT] (GER / VIRGIN / 77 / WI/CC) EX-/EX- 4,800 円 
​独VIRGIN１９７７年オリジナル盤。パーカッション奏者を初め黒人メンバーを迎えアフリカ音楽への傾倒を見せた作品。 
CAN [SOUNDTRACKS] (GER / LIBERTY / 70 / ) EX-/EX- 22,800 円 
​独LIBERTYオリジナル盤。 
CAN [TAGO-MAGO] (GER / UA / 72 / 2LP/FOC) EX/EX+ 58,000 円 
​独UA１９７２年オリジナル盤。初回LIBERTY/UA 表記。コーティング見開きJK。状態かなり良し！ 
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CAN [UNLIMITED EDiTION] (UK / CAROLINE / 76 / 2LP) EX/EX+ 12,000 円 
​オリジナル！名曲'GOMORRHA'含む初期音源集。傑作。 
CARLOS PERON [A HIT SONG] (GER / NEW LIFE / 89 / 7EP) M- 3,800 円 
​ex.イエロー。テクノ・ビートだがTOMMI STUMPFF的なコアな音作り。 
CARLOS PERON [BRAINTICKET REMIX 88] (GER / ANIMALIZED / 88 / 12EP) EX/EX 8,000 円 
​衝撃作「COTTONWOODHILL」をYELLOのC.ペロンがリミックスした作品。オリジナルとは全く別物と言って良い傑作。激レア!!! 刺激性エレクトロ！ 
CARLOS PERON [SAME] (GER / KELVIN 422 / 8? / 12EP) M-/EX 9,800 円 
​ex.イエローのキラー・エレクトロニクス・サウンドメーカー。傑作。 
CHRISTIAN LUNCH [SHARK BAIT] (GER / KONKURENZ / 81 / WI) EX/EX 6,800 円 
​独コンクレンツ・レーベルの6番。ジャーマン・エレクトロNWサウンド。コンクレンツ・サウンドの傑作。 
CHRISTIANA [FINAL CHURCH] (GER / SUPER MAXI / 8? / 12EP) M-/EX 6,800 円 
​映画「クリスチーネF」のモデル本人の作品。F.M.アインハイト,A.V.ボルジヒ,モナ・ムア参加の名盤。B面はDUB！！！ 
CLAUDE LARSON [DYNAMIC MEDITATIONS VOL.1] (GER / SELECTED SOUND / 82 / ) EX+/EX 5,800 円 
​天地火水をテーマにした電子音楽。ライブラリーもの。レア。 
CLAUDE LARSON [SURROUNDINGS] (GER / SELECTED SOUND / 79 / ) M-/M- 4,800 円 
​ドイツ電子音楽。ヴァリエーションに富んだ展開。 
CLOX/KFC/MODERNE HEROES... [VARIOUS ARTISTS] (GER / SCHALLMAUER / 80 / ) EX/EX 4,800 円 
​SCHALLMAUERレーベルの記念すべき1作目。レーベル・アーティストのオムニバス。KFC,OSTRO430他参加。ほとんどがLP未収録。 
CLUSTER [CURIOSUM] (GER / SKY / 81 / ) EX/EX 7,800 円 
​無機質で単調なジャケット通りのシンプルな電子音響作品。クラスター最後の作品にして代表作。 
CLUSTER [GROSSES WASSER] (GER / SKY / 79 / ) EX/EX 7,800 円 
​白地に幾何学的線画のジャケット通りのクラスターの音楽性が最も顕著に現れた作品。ドイツ・オリジナル。 
CLUSTER [II] (GER / BRAIN / 72 / FOC) EX/EX- 18,000 円 
​独BRAIN/METRONOMEオリジナル盤。クラスターの2nd。 
CLUSTER [II] (JAP / BRAIN / 81 / WI/OBI) M-/M- 5,800 円 
​名作。クラスターの2nd。 
CONRAD SCHNITLER [CONAL] (NOR / UNITON / 81 / ) EX+/EX- 6,800 円 
​ノルウェー・オンリー・リリース。電子音楽。 
CONRAD SCHNITLER [CONVEX] (GER / PRIVATE / 82 / ) EX+/EX 12,000 円 
​曲のクレジットやキャプションは一切記されていないシュニッツラー82年発表の500枚限定プライベート・プレス。極端に無機質な電子音によって構成
され、現代音楽的電子音楽に近づいたような印象を与える作品。 
CONRAD SCHNITLER & GEN KEN MONTGOMERY [GENCON NEW DRAMATIC ELECTRONIC MUSIC] (GER / GENERATION UNLIMITED / 88 / WI)
EX+/EX+ 20,000 円 
​ニューヨーク・アヴァンギャルド音楽家との共作。1000枚限定プレス。 
CONRAD SCHNITZLER [BERLIN EXPRESS] (US / PORTRAIT / 82 / 12EP) EX/EX 20,000 円 
​シュニッツラーとペーター・バウマンによるコラボレーション作品。正規リリースされなかったいわくつきの作品。無機質な電子音とビートを刻む傑
作。 
CONRAD SCHNITZLER [CON] (FRA / EGG / 78 / ) M-/EX 5,800 円 
​オリジナル盤。 
CONRAD SCHNITZLER [CON '72] (EU / QBICO / 02 / LTD) M-/M- 6,800 円 
​Experimental 限定ホワイト・ヴィニール。 
CONRAD SCHNITZLER [CON '84] (GER / PRIVATE / 84 / WI/LTD.) EX+/EX+ 16,800 円 
​独自主制作オリジナル盤。　Experimental 
CONRAD SCHNITZLER [CON 3] (GER / SKY / 81 / ) EX+/EX- 5,800 円 
​元タンジェリン・ドリーム,クラスター。ドイツ電子音楽のカルト的人物。 
CONRAD SCHNITZLER [CON 3] (GER / QBICO / 02 / ) M-/M- 7,800 円 
​QBICOオリジナル盤。 Ltd edition of 300 copies！！！ 
CONRAD SCHNITZLER [CONCERT] (US / PRIVATE / 86 / ) EX/EX 6,800 円 
​CONRAD SCHNITZLER１９８６年自主制作盤。 シュールな電子音楽。 
CONRAD SCHNITZLER [CONGRATULACION] (SPA / ESPLENDOR GEOMETRICO / 86 / ) M-/M- 8,800 円 
​スペインのみリリース。メロディアス＆リズミカルな内容。 
CONRAD SCHNITZLER [CONTROL] (US / DYS / 81 / WI) EX+/EX- 12,800 円 
​Abstract, Experimental, Ambient オリジナル・インサート付。 
CONRAD SCHNITZLER [CONVEX] (GER / PRIVATE / 82 / LTD) EX+/EX 7,800 円 
​Electro, Experimental 
CONRAD SCHNITZLER [LIVE '72] (US / FURTHER RECORDS / 11 / 2LP/FOC/LTD) M/EX 1,600 円 
​Conrad Schnitzler's old private list & mix-outs。Krautrock, Experimental 
CONRAD SCHNITZLER / GIANCARLO TONINUTTI [CAMMA] (ITA / PRIVATE / 90 / FOC) EX+/EX+ 4,800 円 
​レア！５００枚限定。伊オリジナル盤。散りばめられたインダストリアル系の生音を、ドローンでつなぎ合わせた、芸術的なセンスの良さが際だった作
品。 
CONRAD SCHNITZLER / GIANCARLO TONINUTTI [Кул к ( CAMMA )] (ITA / URIO PANSERI EDITORE / 90 / FOC) EX+/EX+ 7,800 円 
​Abstract, Musique Concr te, Experimental 　 LTD.500！！！ 
CONRAD SCHNITZLER & GEN K. MONTGOMERY [CON GEN / GEN CON ] (US / GENERATION UNLIMITED / 88 / WI) M/M- 6,800 円 
​オリジナル盤。シュニッツラーのG.K.モンゴメリとの共作盤。現代文明への警鐘と内面心理の変動を電子音に表した作品。 
CORNUCOPIA [FULL HORN] (GER / BRAIN / 73 / FOC/PH) EX+/EX 28,000 円 
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​独GREEN BRAIN１９７３年オリジナル盤。 
COSMIC JOKERS [PLANETEN SIT-IN] (FRA / SPALAX MUSIC / 96 / ) EX/M- 2,800 円 
​ジャーマン・エレクトリック・トリップ・サイケ・ミュージック。 
CRAVINKEL [SAME] (GER / PHILIPS / 70 / GIMC/WOL) EX+/EX- 18,800 円 
​独PHILIPS１９７０年オリジナルPROMO盤。 GERMAN HARD ROCK、キラーGuitar！！！ POSTER型ジャケット！ 
CREATOR [JACK] (GER / ZYX / 92 / 12EP) EX/EX 1,200 円 
​ジャーマン・テクノ・サウンド。 
DAF [DER MUSSOLINI] (UK / VIRGIN / 81 / 12EP) M/EX 2,800 円 
​コニー・プランク・プロデュース。82年発表のオリジナル・バージョン。レア。 
DAF [DER MUSSOLINI RIMIX '87] (UK / VIRGIN / 81 / 12EP) EX/EX 2,800 円 
​限定版！コニー・プランク REMIX！！！ 
DAF [DER RAUBER UND DER PRINZ / TANZ MIT MIR] (GER / MUTE / 81 / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​'泥棒と王子'。二人組DAFのエレクトロ・サウンド。 
DAF [DIE KLEINEN UND DIE BOSEN] (JAP / TRIO RECORDS / 8? / WI/PROMO) EX/EX- 2,800 円 
​国内サンプル盤！ 
DAF [KEBABTRAUM / GEWALT] (UK / MUTE / 8? / 7EP) M-/EX 2,800 円 
​DAFの名曲2曲。GEWALTはアルバムとは別ヴァージョン。エレクトロニック・サウンド。 
DAF [PRODUKT DER DEUTSCH～] (GER / WARNING / 8? / ) M-/EX 5,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイヴの混沌を象徴する記念碑的傑作。 
DAF [VERLIEB DICH IN MICH / EIN BISSCHEN KRIEG] (GER / VIRGIN / 82 / 12EP) M-/M- 3,800 円 

DECODER [SOUNDTRACK] (GER / WHAT'S SO FUNNY ABOUT / 85 / FOC) M-/EX 4,800 円 
​F.M.EINHEIT (E.NEUBAUTEN),GENESIS P. ORRIDGE,DAVE BALL (SOFT CELL) ,CHRISTIANE F. 参加！ 
DEMON THOR [TOMMY FORTMAN] (GER / UA / 72 / ) EX/EX- 4,800 円 
​独1972年UAオリジナル盤。メロトロン入り。 
DEMON THOR [WRITTEN IN THE SKY] (GER / UA / 74 / FOC) EX/EX- 6,800 円 
​独1974年UAオリジナル盤。メロトロン入り。 
DER PLAN [DA VORNE STEHT NE AMPEL] (GER / TELEFUNKEN / 82 / 7EP) EX/EX 4,800 円 
​レア・グリーン・ヴィニール盤。 
DER PLAN [DA VORNE STEHT NE AMPEL] (GER / TELEFUNKEN / 82 / 7EP) EX/EX 5,800 円 
​独TELEFUNKEN１９８２年、グリーン・ヴィニール盤。 
DER PLAN [DIE LETZTE RACHE] (GER / ATA TAK / 83 / FOC) M/EX 4,800 円 
​独ATA TAKオリジナル盤！プラーンのトータル・アルバム。同名の本も出ています。インサート付き！ 
DER PLAN [FETTE JAHRE] (GER / ATA TAK / 86 / ) EX/EX 5,800 円 
​名曲'GUMMI TWIST'、'六本木ブルース'収録 
DER PLAN [GERI REIG] (GER / ATA TAK / 80 / WI) EX/EX 6,800 円 
​German New Waveのマスト・アイテム。記念すべき1ST。傑作。 
DER PLAN [GOLDEN CHEAPOS] (GER / ATA TAK / 84 / 2x7EP/FOC) EX+/EX+ 7,800 円 
​レア・見開き2枚組7インチ。電子音を遊び尽くしたプラーン・サウンドのひとつの到達点ともいうべき傑作。 
DER PLAN [JAPLAN] (JAP / WAVE / 85 / FOC) M-/EX 6,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイブの中心的存在DER PLANのロー・コスト・エレクトロ・アヴァン・トイポップ・ワールド満載！日本WAVEによる企画アル
バム。 
DER PLAN [NORMALET SURPRISE] (GER / ATA TAK / 81 / WI) EX/EX 2,800 円 
​独ATA TAK１９８１年オリジナル盤。イエロー・ラベル！片面33RPM,片面45RPM!　プラーンの最高傑作。 
DER TODLICHE DORIS [BAT] (GER / PRIVATE / 8? / ) EX/EX 4,800 円 
​ディー・トリッヒェ・ドーリスの後身。ダダイステックな音響空間。 
DEUTER [CELEBRATION] (GER / KUCKUCK / 76 / WI) M-/EX 6,800 円 
​ジャーマン・メジテーション・ミュージック。ゲオルグ・ドイターのソロ3作目。バグワン思想に根ざした東洋指向の瞑想音楽。 
DEUTER [SILENCE IS THE ANSWER] (GER / KUCKUCK / 81 / 2LP/FOC) EX/EX/EX 4,800 円 
​ドイツ電子音楽家ドイター渾身の2枚組大作。 
DEUTSCHER KAISER [TEMPO ! TEMPO !] (GER / MODE / 82 / 10EP) EX+/EX+ 3,800 円 
​激レアNDW！！３人のシンセ奏者をフィーチャーした女性vo.ジャーマン・エレポップ。メカノあたりのお好きな方にオススメ。 
DIE ANDEREN [KANNIBAL KOMIX] (GER / ARIOLA / ? / GIMC) EX/EX 10,000 円 
​ドイツのビート・ロック・グループ。英詞で歌っていることからもインターナショナル指向が伺われ、メロディも良い。メロトロンの多用はプログレ・
ファンにもアピール出来る。中でも"エレノア"は一際美しい！ 
DIE DORAUS UND DIE MARINAS [BLUMEN UND NARZISSEN] (GER / ATA TAK / 81 / WI) EX/EX 5,800 円 
​文句無しにATA TAKレーベルの最高傑作。'FRED VON JUPITER'収録。 
DIE DORAUS UND DIE MARINAS [DIE DORAUS UND DIE MARINAS GEBEN...] (GER / CBS / 83 / WI) EX/EX 7,800 円 
​激レア！２ND。 
DIE DORAUS UND DIE MARINAS [DIE WELT IST SCHLECHT] (GER / CBS / 83 / 7EP) EX/EX 3,800 円 
​ドーラウのレアなシングル。 
DIE HORNISSEN [ZWEI JAHR] (GER / 46 RECORDS / 84 / ) EX/EX 9,800 円 
​ホルガー・シュカイ,トム・ドクーピル参加のジャーマン・エレクトロニック・ニューウェイヴ。激レア！ 
DIE KRUPPS [STAHLWERKSYNFONIE] (GER / ZICKZACK / 8? / 12EP) M-/EX 7,800 円 
​元祖メタル・パーカッション。ジャーマン・ニュー・ウェイヴのマスト・アイテム。 
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DIE KRUPPS [THE MACHINERIES OF JOY] (GER / BCM / 8? / 7EP) EX/EX 1,200 円 
​エレクトロ+メタル・パーカション・サウンド。 
DIE KRUPPS [VOLLE KRAFT VORAUS!] (GER / WEA / 82 / WI) M-/EX 6,800 円 
​独オリジナル盤。NDW重要バンド、クルップスのファースト・アルバム。文句なしカッコイイ！！エレクトロニック＆メタル・パーカッション。「謎
の」日本語対訳付! 
DIE KRUPPS [WAHRE ARBEIT- WAHRER LOHN] (GER / ZICK ZACK / 8? / ) EX/EX 2,800 円 
​独ZICK ZACK１９８１年オリジナル盤。 ハンマービート＋メタルパーカッション！！！ 
DIE LEMMINGE [IM HIMMEL / LORELEI] (GER / PURE FREUDE / 8? / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​レアPURE FREUDEレーベル。通常のジャーマン・ニューウェイヴとは一線を画すスローで沈み込むようなエレクトロニック・サウンド。 
DIE MEKONS [THIS SPORTING LIFE/FRUSTRATION] (GER / PURE FREUDE / ? / ) EX/EX 1,000 円 

DIE RADIERER [EISBAREN & ZITRONEN] (GER / ZICKZACK / 8? / ) EX/EX 7,800 円 
​トム・ドクーピル等のセンスが全開のエレポップ！！ 
DIE TODLICHE DORIS [DAS TYPISCHE DING] (GER / VINYL ON DEMAND / 04 / ) M-/M- 4,800 円 
​LIMITED 500。 
DIETER SALBERT [KLANGSZENEN] (GER / RACKET / 84 / ) M-/M- 4,800 円 
​ドイツ電子音楽。アブストラクトな魅力を持つ傑作。 
DIN A TESTBILD [COME INTO MY SATISFACTORY..] (GER / AMERICAN PHONOGRAPH / 83 / ) M-/EX 4,800 円 
​ジャーマン・アヴァンギャルド・トリップミュージック。良い出来です。クラウス・シュルツ参加。 
DISSIDENTEN [LIVE IN NEW YORK] (GER / EXIL MUSIK / 91 / ) EX/EX 3,800 円 
​アラビアかぶれなニューウェイヴ・ダンスビート。透明イエロー盤。 
DISSIDENTEN [OUT OF THIS WORLD] (GER / SIRE / 89 / WI) EX/EX 5,800 円 
​アラビアかぶれなニューウェイヴ・ダンスビート。 
DOUBLE FEATURE [ERASER HEAD] (GER / RONDO / 8? / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​元DAFのROLF DROPERのユニット。デヴィッド・リンチの同名の映画にインスパイアされたと思われる作品。内容も映画同様、陰鬱な世界。Rondoレ
ーベル11番。 
DROSSELBART [SAME] (GER / POLYDOR / 70 / FOC) EX+/EX 48,000 円 
​激レア！独POLYDOR１９７０年オリジナル盤。 魔性、妄想性のコントラストが繰りなすアンダーグランド・サイケデリック。 
DUNKELZIFFER [IN THE NIGHT] (GER / FUNF UND VIERZIG / 84 / ) EX+/EX+ 6,800 円 
​元カンのダモ鈴木率いるジャーマン・ニュー・ウェイヴ。"ORIENTAL CAFE"。 
DUNKELZIFFER [IN THE NIGHT] (GER / FUNF UND VIERZIG / 84 / ) EX/EX 6,800 円 
​元カンのダモ鈴木率いるジャーマン・ニュー・ウェイヴ。"ORIENTAL CAFE"。 
DUNKELZIFFER [SAME] (GER / PURE FREUDE / 82 / 12EP) EX/EX- 3,800 円 
​元カンのダモ鈴木率いるジャーマン・ニュー・ウェイヴ。デュンケルツィファーの初期作品。レアPURE FREUDEラベル。 
DZYAN [TIME MACHINE] (GER / BELLAPHON / 73 / ) EX/EX 16,800 円 
​独BELLAPHON１９７３年オリジナル盤。 ジャーマン・アシッド・ミュージック。 
EBERHARD SCHOENER [BALI-AGUNG] (GER / HORZU / 76 / ) EX/EX 6,800 円 
​独１９７６年。バリ島民族音楽とドイツ電子音楽の融合。パーカッション、メロトロン・フィーチャー。ドラムン・ベースばりの曲を収録した一枚。 
EBERHARD SCHOENER [EVENTS] (GER / HARVEST / 80 / FOC) EX/EX 4,800 円 
​独HARVESTオリジナル盤。 ジャーマン・エレクトロ SOUL FUNK！！！美人シンガーAlice Pepperのソウルフルなシンギングとエレクトロがコラボし
た"Fairlight 80"他。アンビエント系曲も有り。 
EDGAR FROESE [YPSILON IN MALAYSIAN PALE] (GER / BRAIN / 75 / ) EX/EX 4,800 円 
​ex.タンジェリン・ドリーム。エドガー・フローゼの作品中でも入手困難な傑作。 
EDGAR FROESE [YPSILON IN MALAYSIAN PALE] (UK / VIRGIN / 75 / ) EX/EX 4,800 円 
​ex.タンジェリン・ドリーム。エドガー・フローゼの作品中でも入手困難な傑作。 
EINSTRUZENDE NEUBAUTEN [SCHWARZ] (GER / ZICKZACK / 8? / 7EP×2/FOC) M-/M-/EX 6,800 円 
​ノイバウテンの最高傑作と言って差し支え無いでしょう！ 
EINSTURZEND E NEUBAUTEN [KOLLAPS] (GER / ZICKZACK / 81 / ) EX+/EX 7,800 円 
​ノイバウテンの1st LP。メタル・パーカッション+ブリクサの激しいヴォーカル。 
EINSTURZEND E NEUBAUTEN [KOLLAPS] (GER / POTOMAK / ? / RE) M-/EX+ 3,800 円 
​ノイバウテンの1st LP。メタル・パーカッション+ブリクサの激しいヴォーカル。極上コンディション。Later pressing. 
ELECTRIC SANDWICH [SAME] (GER / BRAIN / 72 / FOC) EX+/EX- 38,000 円 
​独BRAIN１９７２年オリジナル盤。 
ELEKTRIC MUSIC [TV2 / TELEVISION] (GER / SPV / 93 / 12EP) M- 4,800 円 
​ex.KRAFTWERK! カール・バルトス率いるELEKTRIC MUSICのピクチャー・ディスク。 
ELOY [PLANETS] (UK / HEAVY METAL WORLDWIDE / 82 / WI) EX+/EX+ 3,800 円 
​FANTASIC SYNPHONIC PROG 
EMBRYO [APO CALYPSO] (GER / APRIL / 77 / ) EX+/EX+ 7,800 円 
​独APRIL１９７７年オリジナル盤。 ジャーマン・サイケデリック・ファンク。エスノミュージック色を融合させた傑作。シュリンク付き！ 
EMBRYO [BAD HEADS AND BAD CATS] (GER / APRIL / 75 / ) EX/EX 6,000 円 
​ジャーマン・エスノファンク＆グルーヴロック。 
EMBRYO [KARNATAKA COLLEGE OF PERCUSSION] (GER / SCHNEEBALL / 8? / WB) M-/EX 5,800 円 
​東洋志向サイケデリック・ラーガ・グルーヴ。 
EMBRYO [OPAL] (GER / THINK PROGRESSIVE / 97 / FOC) EX/EX 4,800 円 
​エンブリオのファースト。サイケデリック・グルーヴ。 
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EMBRYO [OPAL] (GER / OHR / 70 / FOC) EX/EX 48,000 円 
​独OHRリアル・オリジナル盤。ヘヴィー・グルーヴ・サイケデリック。 
EMERGENCY [EMERGENCY ENTRANCE] (GER / CBS / 72 / ) EX/EX 10,000 円 
​レア！独1972年オリジナル盤。 JazzRock PROG。 
EPIDERMIS [GENIUS OF ORIGINAL FORCE] (GER / KERSTON / 77 / FOC/WI) EX/EX 7,800 円 
​ジャーマン・プログレ。構築美を持った硬質のシンフォニック・グループ。1977年。インサート付き！！！ 
EPIDERMIS [JUNE 1975] (GER / GARDEN OF DELIGHTS / 20 / WB/LTD) M/M 4,800 円 
​独PROG、EPIDERMISの幻の1ST。ナンバーリング入り限定初アナログLP！２０ページ豪華ブックレット付き！ 
EPSILON [MOVE ON] (GER / BELLAPHON / 72 / FOC) EX/EX+ 7,800 円 
​独BELLAPHON１９７２年オリジナル盤。 ピアノ、オルガン、フルートとファズギターで、押しと引きのある聴かせどころを多く持つ作品。2nd。海外
相場は倍額以上。格安！ 
EPSILON [SAME] (GER / BACILLUS / 71 / FOC) EX+/EX 22,000 円 
​独BACILLUS１９７１年オリジナル盤。 オルガンとファズギターでハード・ドライヴする好作品。 
EPSILON [EPSILON OFF] (GER / PHILIPS / 74 / ) EX/EX 12,800 円 
​独PHILIPS１９７４年オリジナル盤。 
EPSILON [EPSILON OFF] (AUS / REAL RECORDS / 74 / ) EX/EX- 4,800 円 
​KRAUT ROCK 1974 HEAVY BLUES HARD!!!!! 
ERNST FUCHS/RAINER BLOSS/KLAUS SCHULZE [APHRICA] (GER / INTEAM / 84 / ) M-/EX+ 5,800 円 
​INTEAMレーベルに残された傑作。最近レアです。 
EROC ['3'] (GER / BRAIN / 79 / ) M-/EX 2,800 円 
​グロープシュニットのリーダー。ドイツらしい重さがあり、聴き手の予測を裏切る曲相は、一筋縄では行かぬ思考回路の持ち主。ジャーマン好きにはお
ススメ！独BRAINオリジナル盤。 
FAITHFUL BREATH [BACK ON MY HILL] (GER / SKY / 80 / ) EX+/EX 6,800 円 
​ファーストから格段の進歩をとげ、実に7年ぶりに発表されたセカンド。プログレ・ハードの傑作。美しいメロトロンもフィーチャー。 
FAITHFUL BREATH [FADING BEAUTY] (JAP / MUSIC VISIONS / / LTD/WIOBI) EX+/EX+ 7,800 円 
​VERY RARE JAPANESE EDITION 
FAITHFUL BREATH [FADING BEAUTY] (GER / FB MUSIC / 74 / ) EX/EX- 128,000 円 
​独FB MUSIC1974年オリジナル盤。 
FAUST [EXTRACT] (UK / RECOMMENDED RECORDS / 80 / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​FAUSTの7インチ。 
FAUST [FAUST TAPES] (UK / VIRGIN / 73 / ) EX/EX 6,800 円 
​ファウスト自らが最高作として挙げる作品。ヴァージン・オリジナル・モノクロラベル。一見脈絡の無い断片をカットアップによって拾い上げ見事に再
生させた傑作。 
FAUST [same] (UK / recommended / 79 / GIMC/WI) EX/EX 6,800 円 
​FAUSTの1STアルバム。クリア・ヴィニール、クリア・インサート、クリア・ジャケット。 
FAUST [SAME] (GER / POLYDOR / 71 / GIMC/WI) EX-/EX- 28,800 円 
​独POLYDORプレス１９７１年クリアー・ビニール英流通盤 No.2310 142！German Rockシーンを代表すると共に、随一とも言える異端の音楽性を誇る名
バンド。傑作！！！プラスティック・スリーヴ & インサート。再生良好。 
FAUST [SO FAR] (UK / RECOMMENDED / 79 / GIMC/WB) EX/EX 6,800 円 
​FAUSTの2ND。豪華カラーイラスト集付き。 
FIX PLANET! [VARIOUS ARTISTS] (GER / ATA TAK / 81 / ) EX/EX 13,000 円 
​これぞアタ・タックを代表すると言い切れる名作。 
FLOH DE COLOGNE [FLIESHBANDBABYS BEAT-SHOW] (GER / OHR / 70 / FOC) EX/EX 8,500 円 
​初期ジャーマンロックの代表的グループ。Ohrオリジナル盤。Ohrレーベルの0盤。ジャーマンロックの夜明け。 
FLOH DE COLOGNE [FLIESHBANDBABYS BEAT-SHOW] (GER / OHR / 70 / FOC) EX+/EX 16,800 円 
​初期ジャーマンロックの代表的グループ。Ohrオリジナル盤。Ohrレーベルの0盤。ジャーマンロックの夜明け。 
FLOH DE COLOGNE [LUCKY STREIK] (GER / OHR / 73 / 2LP/FOC/WP) EX/EX 8,800 円 
​独OHRオリジナル。クラウトロック変態サウンド傑作！激レア！特大ポスター付き！！！ 
FLOH DE COLOGNE [MUMIEN] (GER / PLANE / 74 / FOC/WB) M-/EX 8,500 円 
​ジャーマン・ロックの歴史的グループ　レコメン・タイプ ジャケットはH.R.ギーガー 
FLOH DE COLOGNE [PROFITGEIER] (GER / OHR / 71 / GIMC) EX-/EX- 18,000 円 
​初期ジャーマンロックの代表的グループ。Ohrオリジナル盤。PINKビニール。KRAUTサイケの極北！！！傑作。 
FLOH DE COLOGNE [ROCKOPER] (GER / OHR / 71 / GIMC) EX/EX 15,000 円 
​初期ジャーマンロックの代表的グループ。赤盤!　変形ジャケット。飛び出し部分のコンディション良好。盤もきれいです。 
FLUTE & VOICE [IMAGINATIONS OF LIGHT] (GER / PILZ / 71 / FOC) EX/EX 58,000 円 
​独PILZレーベルのトップレアー・アイテム！ジャーマン・サイケデリックの迷宮アイテム。 
FOYER DES ARTS [DIE UNFAEHIGKEIT ZU FRUEHSTUCKEN] (GER / FUNF UND VIERZIG / 86 / ) M-/EX 6,800 円 
​ドーラウ・タイプの本国ではかなり評価の高いジャーマン・ニューウェイヴ・ポップ二人組。FUNF UND VIERZIG移籍後の作品。底意地が悪い音。 
FREIWILLIGE SELBSTKONTROLLE [STURMER] (GER / ZICKZACK / 81 / ) EX/EX 3,800 円 
​彼らの中では初期に位置する作品。MAGIC MOMENTと並びエレクトロな要素を導入した、この時期を代表するような音づくり。 
FREUNDE DER NACHT [SAME] (GER / SCHALLMAUER / 81 / 10'LP/FOC) EX/EX 6,800 円 
​33回転です。ジャーマン・ニューウェイヴ。レア・SCHALLAUERラベル。骨太なファンクサウンド。 
FRIEDER BUTZMANN [BUNTE FLUGEL] (GER / WELTKLASSE / 99 / ) M-/M- 4,800 円 
​ブッツマンの初期録音集。ドラマティックな展開を持つ鬼気迫るロック的サウンド・コラージュ集。必聴。ジャケットの幼少時のブッツマンはかなり不
気味。限定盤。 
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FRIEDER BUTZMANN [SAME] (GER / ZENSOR / 8? / ) M-/M- 8,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイヴ界のロン・ギーシンともいうべき傑作アヴァンギャルド作品。 
FRL.MENKE [TRAUMBOY/ICH SITZ IMMER AM FENSTER] (GER / POLYDOR / 82 / 7EP) EX/VG+ 1,500 円 
​ドイツ女性ヴォーカルPOP。 同時代のジャーマン・ニューウェイヴ・エレポップと類似するアレンジが興味深く微笑ましいシングル。 
FRONT [ALTERNATIVE] (GER / ZICKZACK / 8? / 7EP) EX/EX 5,800 円 
​骨太でダイナミックな展開のジャーマン・ハンマー・ビート。フロントのデビューシングル。ギターが効果的。 
FRUMPY [ALL WILL BE CHANGED] (GER / PHILIPS / 70 / GIMC) EX+/EX- 36,800 円 
​独PHILIPS1970年オリジナル盤。 美盤。鬼門のジャケ、アウター部分も良好！ コレクション向き！ 
FRUMPY [BY THE WAY] (GER / VERTIGO SWIRL / 72 / WP) EX+/EX 32,800 円 
​激レア！独VERTIGO１９７２年オリジナル盤。 オリジナル特大ポスター付き！ KrautオルガンRock Progressive！！！ 
FUHRS & FROHLING [DIARY] (GER / BRAIN / 81 / ) EX/VG++ 3,000 円 
​独BRAIN１９８１年オリジナル盤。 AMBIENT、MINIMAL、バレアリック、チルアウト。 
GABI DELGADO [MISTRESS] (GER / VIRGIN / 83 / WI) EX/EX 5,800 円 
​ex.DAF。ジャーマン・ニュー・ウェイヴばかりでなくクラブ系でも話題の一枚。J.リーベツァイト,M.ショーフも参加。大傑作。 
GALACTIC SUPERMARKET [SAME] (GER / KOSMISCHE / 74 / ) EX+/EX 16,800 円 
​独オリジナル。一連のコズミックセッションによる録音の中でもASH RA TEMPEL 「Inventions For..」等と並ぶ傑作。M.ゲッチング，K.シュルツ他コズミ
ック・ジョーカーズの面々が参加。 
GALLARY [SAME] (GER / PRIVATE / 79 / ) EX+/EX 38,800 円 
​激レア！自主制作独１９７９年オリジナル盤。 ５００枚プレス。キャメル、ジェネシス、タイプのシンフォPROG傑作！！！ 
GANDALF [JOURNEY TO AN IMAGINARY LAND] (GER / WEA / 80 / ) EX+/EX- 1,800 円 
​グレイト！ ジャーマンCOSMIC NEW AGE prog ！！！ 独１９８０年オリジナル盤。 
GASH [A YOUNG MAN'S GASH] (GER / GREEN BRAIN / 72 / FOC) EX+/EX- 22,800 円 
​激レア！独BRAIN１９７２年オリジナル盤。 
GERMAN ROCK SCENE [V.A.] (GER / BRAIN / 73 / ) M-/EX 2,800 円 
​GURU GURU,LAVA,EMBRYO,NEU etc. 
GIFT [BLUE APPLE] (GER / NOVA / 74 / FOC) EX+/EX- 32,800 円 
​独NOVA１９７４年オリジナル盤。 テクニカルなアンサンブルやシンセ、メロトロン等も織り交ぜたプログレハード。 
GILA [SAME] (GER / SECOND BATTLE / 97 / FOC/RE) M-/M- 4,800 円 
​ジャーマン・ヘヴィー・サイケデリックの傑作。 
GILLES ZEITSCHIFF [STERNENMADCHEN] (FRA / SAPALAX / 96 / ) EX/EX 2,800 円 
​ジャーマン・コズミック・サイケ。 
GOMORRHA [TRAUMA] (GER / BASF / 72 / FOC) EX+/EX 38,000 円 
​独BASF１９７２年オリジナル盤。 激レア！ジャーマン・ヘヴィー・トリップ。 
GRAUZONE [SAME] (GER / EMI/ELECTROLA / 81 / WI) EX/EX 6,800 円 
​知る人ぞ知るWeld Rekord一派のジャーマン・ニュー・ウェイヴ・エレクトロニクスの大傑作。でも実はスイスのグループ。 
GRAUZONE [SAME] (UK / EMI / 81 / ) EX/EX 4,800 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴ・エレクトロニクスの大傑作。でも実はスイスのグループ。 
GURU GURU [DON'T CALL US] (GER / ATLANTIC / 73 / FOC/PROMO) M-/EX 4,800 円 
​ジャーマン・グルーヴ・ヘヴィー・サイケの名作。独BRAINグリーン・ラベル盤。良いコンディション。 
GURU GURU [GURU GURU '88] (GER / CASINO RECORDS / 88 / ) M-/EX 2,800 円 
​ジャーマン・クラウト・ロック大御所。まだやってる。 
GURU GURU [HINTEN] (GER / OHR / 71 / FOC) EX/EX- 18,000 円 
​ジャーマン・サイケデリックのマスト・アイテム。 
GURU GURU [HINTEN] (GER / OHR / 71 / FOC) EX+/EX+ 25,000 円 
​独OHRオリジナル盤。ジャーマン・サイケデリックのマスト・アイテム。美品！ 
GURU GURU [KANGURU] (GER / GREEN BRAIN / 72 / FOC) EX/EX- 18,800 円 
​独BRAIN1972年オリジナル盤。 
GURU GURU [SAME] (GER / BRAIN / 73 / FOC) EX/EX 9,800 円 
​独BRAINオリジナル盤。グリーン・ラベル。 
GURU GURU [UFO] (GER / POP IMPORT / ? / FOC) EX/EX 3,800 円 
​ジャーマン・ヘヴィー・サイケの傑作。 
GURU GURU [UFO] (GER / OHR 56 / 70 / FOC) EX+/EX+ 48,000 円 
​独OHRリアル・オリジナル盤。ジャーマン・ヘヴィーサイケの名作！一期一会の美しいコンディション！！！ 
GURU GURU [GLOBETROTTER] (GER / BRAIN / 77 / ) EX/EX- 6,800 円 
​独BRAIN１９７７年オリジナル盤。 屈折PROGFUNK！！！ 
GURU GURU [LIVE] (GER / BRAIN / 78 / 2LP/FOC) M-/M- 7,800 円 
​グル・グルのプログレッシヴ・ファンク。 
GURU GURU [LIVE] (GER / BRAIN / 77 / ) M-/EX+ 7,800 円 
​グル・グルのプログレッシヴ・ファンク。 
H.BOGNERMAYER / H.ZUSCHRADER [BERGPREDIGT] (GER / ERDENKLANG / 83 / FOC) M-/EX 4,800 円 
​非常に質の高いドイツ電子音楽作品。 
H.BOGNERMAYER / H.ZUSCHRADER [ERDENKLANG] (GER / ERDENKLANG / 82 / ) M/EX 3,800 円 
​ドイツ電子音楽デュオの第一作と思われる作品。 
H.J.ROEDELIUS [JARDIN AU FOU] (JAP / EGG / 79 / WI) EX+/EX 3,800 円 
​ローデリウスの代表作。 
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H.J.ROEDELIUS [LUSTWANDEL] (GER / SKY / 81 / ) EX/EX 6,800 円 
​ローデリウス。ex.クラスター。これはレア。メロトロン。 
HABOOB [SAME] (GER / HOR ZU / 71 / ) EX+/EX 18,000 円 
​ex.アモン・デユール,ナイアガラ,エンブリオ。サイケデリック・グルーヴ!!　'Time To Be' はトリップ感のきいたオルガン・グルーヴ・チューン! 
HABOOB [SAME] (GER / HOR ZU / 71 / ) EX/EX 13,800 円 
​独HOR ZU１９７１年オリジナル盤。 ex.アモン・デユール,ナイアガラ,エンブリオ。サイケデリック!!　'Time To Be' はトリップ感のきいたオルガン・グ
ルーヴ・チューン! 
HARDY KUKUK [ATEMNOT] (GER / PRIVATE / 81 / WI) EX+/VG+ 6,800 円 
​ドイツ自主製作１９８１年オリジナル盤。 タンジェリン・スタイルのミニマル電子音楽。 
HARLIS [NIGHT MEETS THE DAY] (GER / SKY / 77 / WI) EX/EX 2,800 円 
​ジャーマン・プログレッシヴ。 
HARLIS [NIGHT MEETS THE DAY] (GER / SKY / 77 / WI) M-/EX+ 3,800 円 
​ジャーマン・プログレッシヴ。 
HARMONIA [DELUXE] (GER / BRAIN / 77 / ) EX+/EX- 15,000 円 
​独BRAIN１９７７年。2ndプレス。NEU! + CLUSTER。メビウス,ローデリウス,M.ローター。ドラムでM.ノイマイヤー(ex.Guru Guru)も参加。状態良好で
す！ 
HARRY RAG [TRUERBAUER] (GER / HIDDEN/PURE FREUDE / 92 / 10MLP/WI) M-/M- 6,800 円 
​S.Y.P.H.のリーダーであり、BOSS&BEUSIなど多彩な活動で知られるHARRY RAGのソロ。ドラッグ感覚が入った躁鬱感の錯綜するアルバム。限定シリ
アルno.入りクリアビニール！ 
HEILIGEN DREI KONIGE [ZUM TEUFEL MIT DEM KAMEL] (GER / TALENT / 82 / ) EX/EX 6,800 円 
​リズム・ボックスとエレクトロニクスをベースにしたNDWエレポップ。ジャケの悪さで損をしているが、アレンジも良くレベル高い。"EISMORITZ"は
使えます！ 
HEINRICH WARCHER [ICH MALE MEINE WELT] (GER / AMADEO / 73 / GIMC) VG+/EX 6,800 円 
​ドイツ・シンガー・ソングライター。オリジナル・ビニールカバー付きジャケット。ファンタジックなカバー・アート。 
HIM MIT EI [THEME FROM 'THE A-TEAM'] (GER / STEZER / 9? / 7EP) M/M 3,800 円 
​ジャーマン・ガレージ・パンク。ジャケットは何故か寸詰まったウルトラマン・ファミリーでメンバーは怪獣たち。 
HOELDERLIN [CLOWNS & CLOUDS] (GER / SPIEGELEI / / ) EX+/EX+ 3,800 円 
​ジャーマン・プログレッシヴ。HOELDERLINの３rd。 
HOELDERLIN [HOELDERLIN LIVE TRAUMSTADT] (GER / SPIEGELEI / 78 / 2LP/FOC) M-/M- 8,800 円 
​HOELDERLINの集大成。ジャーマン・プログレッシヴ。 
HOELDERLIN [NEW FACES] (GER / SPIEGELEI / 79 / WI) EX+/EX- 1,800 円 
​独SPIEGELEI1979年オリジナル盤。ジャーマン・プログレッシヴ。 
HOELDERLIN [SAME] (GER / SPIEGELEI / 75 / ) EX/EX 6,800 円 
​HOELDERLIN TRAUMに続く1975年2ND。ジャーマン・プログレッシヴ。メロトロンをフィーチャーしてクリムゾン影響下のヘヴィー・サウンドを展
開。 
HOLGER CZUKAY [ON THE WAY TO THE PEAK OF NORMAL] (GER / WELT-REKORD / 81 / WI) M-/EX 4,800 円 
​独オリジナル盤。ex.CAN. 'Movies'と並ぶ代表作。S.Y.P.H.のメンバーがバック! 
HOLGER CZUKAY / ROLF DAMMERS [CANAXIS] (GER / SPOON / 82 / ) EX/EX 6,800 円 
​68～69年録音500枚限定リリースの幻の作品の再プレス。電子音やテープコラージュを使用した浮遊感覚を持つ現代音楽系作品。 
HOLGER CZUKAY & U-SHE [THE NEW MILLENNIUM] (GER / FUNFUNDVIERZIG / ? / 2LP/FOC) M-/M-/M- 3,800 円 

HOLGER HILLER [EIN BUNDEL FAULNIS IN DER GRUBE] (FRA / CHERRY RED / 84 / ) M-/EX 3,800 円 
​ホルガー・ヒラーの1STアルバム。そしてジャーマン・ニュー・ウェイヴ屈指の名作。 
HOLGER HILLER [OBEN IM ECK] (UK / MUTE / 86 / WI) EX/EX 3,800 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴの奇才。エクスペリメンタル・ポップの傑作。 
IMPROVED SOUND LIMITED [CATCH A SINGING BIRD ON THE ROAD] (GER / CBS / 73 / WI) EX-/EX- 5,800 円 
​独CBS１９７３年オリジナル盤。ピアノやスチール・ギター等を中心に良き時代の郷愁を誘うバラード曲を詰め込んだメロディアスなアルバム。メロト
ロン入りのマイナー調な冒頭曲は印象的。 
INGEBURG THOMSEN [WEISSE SKLAVIN] (GER / MERCURY / 83 / WI) M-/EX 5,800 円 
​クリスチャン・ランチがシンセ、弁当箱(!?)で参加。ジャーマン・エレクトロ・ニューウェイヴ・女性ヴォーカル。 
INSISTERS [MODERNE ZEITEN] (GER / CBS / 81 / WI) M-/EX 3,800 円 
​メロディアス・ガールズ・ジャーマン・ポップ。 
IRMIN SCHMIDT [FILM MUSIK] (GER / SPOON / 7? / ) M-/EX 1,500 円 
​カンのイルミン　シュミット　ソロ 
IRMIN SCHMIDT [MUSK AT DUSK] (GER / WEA / 87 / WI) M-/EX 3,800 円 
​独オリジナル盤。ex.CAN。元Canの3人に加えてM.ショーフ(フリューゲルホルン)も参加した作品。 
IVORY [SAD CYPRESS] (JAP / JUPITER / ? / FOC/OBI.WI) EX/EX 2,800 円 

IVORY [SAD CYPRESS] (GER / JUPITER / 80 / FOC/CC) EX+/VG++ 8,800 円 
​メガレア！ジャーマン・シンフォニック。GENESISタイプの楽曲は、美しく端正でクオリティーが高い。リアル・オリジナル盤。 
JA JA JA [SAME] (GER / ATA TAK / 8? / WI) EX/EX 12,000 円 
​アタ・タックの名盤。女性ヴォーカル・エレ・ポップ。状態良し！ 
JEREMY B. [THIS IS MY LIFE] (GER / BACILLUS RECORDS / 72 / FOC) EX+/EX 4,800 円 
​独BACILLUS1972年オリジナル盤。JeronimoやWyomingのメンバーが参加。エレピ、オルガン、ブルージーなギターをバックにしたROCK
BLUES&SOUL。状態良し！ 
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JERRY BERKERS [UNTERWEGS] (GER / PILZ / 72 / FOC) EX/EX 7,800 円 
​ジャーマン・サイケ・フォーク・プログレッシヴ。独PILZオリジナル盤。 
JOHANNES ALTO PAPPERT [ALTO] (HO / JOJO RECORDS / 78 / ) VG++/EX- 4,800 円 
​ex. KRAAN、RELEASE MUSIC ORCHESTRA、LILIENTAL。 
KATIA [ALLES NUR STAUB] (GER / METRONOME / 8? / WI) M-/EX 2,800 円 
​重い声質のジャーマン・ニュー・ウェイヴ女性ヴォーカル。 
KIXX [THE HIDDEN LOVER] (GER / ITM / 86 / ) M-/M- 3,800 円 
​独アヴァンギャルドウェイヴ。デュッセルドルフの4人組。シャープなリズムに凶暴性を秘めたノイジーな効果音が鮮烈。ヘヴィーなスローファン
ク"MONKY FUNK"他。 
KLAUS BLOCH [GNOMANIA] (GER / PING PONG RECORDS / 00 / WI) M/M 3,800 円 
​独PING PONG RECORDS ２０００年オリジナル盤。アシュラ、マニエル・ゲッチング系のジャーマン・ミニマル・エレクトロ作品。アンビエント。バ
レアリック。 
KLAUS KRUGER [YOU HAVE TO PAY / I WANT SONG] (GER / FABRIKNEU / 80 / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​エレクトロ・パーカッション・サウンド。かなりドイツ的な音です。 
KLAUS SCHULZE [ANGST-SOUNDTRACK] (GER / INTEAM / 84 / ) M-/EX 5,800 円 
​傑作ジャーマン・テクノ。 
KLAUS SCHULZE [AUDENTITY] (GER / IC / 83 / 2LP/FOC) M-/M-/EX 5,800 円 
​独オリジナル盤。 
KLAUS SCHULZE [BLACK DANCE] (UK / CAROLINE / 74 / FOC) EX/EX 2,800 円 
​英CAROLINE1974年。シンセ、キーボード、パーカッション等を使用した孤高性サウンド。 
KLAUS SCHULZE [BLACK DANCE] (GER / BRAIN / 74 / FOC) EX+/EX 2,800 円 
​独BRAIN盤。シンセ、キーボード、パーカッション等を使用した孤高性サウンド。 
KLAUS SCHULZE [BODY LOVE] (GER / METRONOME / 77 / ) M-/EX 3,800 円 
​レア！独METRONOMEオリジナル盤。 
KLAUS SCHULZE [BODY LOVE] (UK / ISLAND / 77 / ) M-/EX 2,800 円 
​コズミック・エレクトロミュージック。 
KLAUS SCHULZE [CYBORG] (GER / BRAIN / 73 / 2LP/FOC) EX+/EX 1,800 円 
​名作。DISC 1のレーベルが無し。もちろんプレイに影響はありませんが、格安！ 
KLAUS SCHULZE [CYBORG] (GER / KOSMISCHE / 73 / 2LP/FOC) EX+/EX- 8,800 円 
​独KOSMISCHE MUSIK１９７３年オリジナル盤。 エレクトロ・ドープミュージック名作。 
KLAUS SCHULZE [CYBORG] (GER / KOSMISCHE / 73 / 2LP/FOC) EX+/EX 8,800 円 
​独KOSMISCHE MUSIK１９７３年オリジナル盤。エレクトロ・ドープミュージック名作。状態良し！ 
KLAUS SCHULZE [MIRAGE] (GER / BRAIN / 77 / FOC) EX/EX 4,800 円 
​中期の傑作。ドラムも入ってる。盛り上がる内容。 
KLAUS SCHULZE [MIRAGE] (GER / BRAIN / 77 / FOC/RE) EX/EX 2,500 円 
​独BRAIN盤。見開きジャケット。中期の傑作。 
KLAUS SCHULZE [MOONDAWN] (GER / BRAIN / 77 / FOC) M-/EX 2,800 円 
​名作「Time Wind」に続くロック色を強めたアルバム。 
KLAUS SCHULZE [PICTURE MUSIC] (FRA / CLEMENTINE PRODUCTIONS / 76 / ) M-/EX 3,800 円 

KLAUS SCHULZE [PICTURE MUSIC] (JAP / METRONOME/TEICHIKU / / OBI) M-/EX+ 3,800 円 

KLAUS SCHULZE [TIMEWIND] (JAP / VIRGIN / 75 / FOC/WI) EX/EX 2,800 円 
​シュルツェの代表作。国内盤見開きジャケット。インサート付き。 
KLAUS SCHULZE & RAINER BLOSS [DZIEKUJE POLAND] (POL / MUZA / 83 / 2LP/FOC.) EX/EX/EX 3,800 円 
​東欧の閉塞感を浮き彫りにし、内的高揚をミニマルに圧倒するサウンド！ポーランド各地では、今尚シュルツェのライヴが語り継がれている。 
KLUSTER [KLOPFZEICHEN] (GER / SCHWANN AMS STUDIO / 80 / ) EX/EX 6,800 円 
​C.シュニッツラー参加の「K」のクラスターの第一作。即興演奏の電気的処理、ドイツ語のナレーションの効果的な挿入、ドラッグの影響の見える緊張
感を伴わない緩やかな音の流れが典型的なドイツ音楽となった一枚。 
KLUSTER [ZWEI OSTEREI] (GER / SCHWANN AMS STUDIO / 80 / ) EX/EX 6,800 円 
​「K」のクラスター! C.シュニッツラー参加。 
KOLLEKTIV [SAME] (GER / GREEN BRAIN / 73 / GIMC) EX-/EX 58,000 円 
​独グリーンBRAIN１９７３年オリジナル盤。 変形部分完品！KRAUTROCK MONSTER！！！ 
KOLN STOLLWERCK [VARIOUS ARTISTS] (GER / FUNF UND VIERZIG / 85 / WI) M/EX 4,800 円 
​DUNKELZIFFER(ダモ鈴木 ),PHANTOM BAND(ヤキ・リーベツァイトex.CAN)参加。ケルン・サウンド! 
KRAFTWERK ['2'] (GER / PHILIPS / 71 / FOC) EX/VG++ 13,800 円 
​名曲”クリング・クラング”を含む2nd。オリジナル・ドイツ盤!! 
KRAFTWERK [AUTOBAHN] (IND / PARLOPHONE / 74 / ) M-/EX 3,800 円 
​メガレア・インドPARLOPHONE盤。独自のコーティング・ジャケット。 
KRAFTWERK [COMPUTER WELT] (GER / EMI / 81 / WI) EX+/EX 6,800 円 
​オリジナル・ドイツ盤。ドイツ語ヴァージョン。蛍光色ジャケット。オリジナル内袋付き。 
KRAFTWERK [DIE MENSCH MACHINE] (GER / EMI / 78 / WI) EX+/EX- 7,800 円 
​独オリジナル。ドイツ語ヴァージョン。オリジナル・インサート付き。 
KRAFTWERK [DIE ROBOTER +2] (GER / KLING KLANG / 91 / 12EP) EX+ 10,000 円 
​独KLING KLANGオリジナル盤。テストプレス！！！超高音質！爆音でプレイだ！！！ 
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KRAFTWERK [ELECTRIC CAFE] (GER / EMI / 87 / FOC/WI) EX/EX 8,800 円 
​名作。ドイツ盤。人気のドイツ語バージョン。見開きJK＆オリジナル内袋付き。DEUTSCHE VERSIONシール貼り付け。デザイン・フォトシート付き。 
KRAFTWERK [ELECTRIC CAFE] (GER / EMI / 86 / FOC/WI) EX+/EX 7,800 円 
​レアなドイツ盤オリジナルEnglishバージョン。見開きJK＆オリジナル内袋付き。ENGLISH VERSIONシール貼り付け。デザイン・フォトシート付き。 
KRAFTWERK [EXCELLER 8] (BRA / VERTIGO / 74 / (WB)) EX/EX 7,800 円 
​ブラジルVERTIGO１９７６年。質感の良いペラジャケ！！！98年ブラジル"SI"紙、写真入り８ページ大判特集のおまけ付き！ 
KRAFTWERK [MAN MACHINE] (YUG / JUGOTON/CAPITOL / 78 / WI) EX/EX 3,800 円 
​レア・ユーゴスラビア盤!! ユーゴらしい厚紙仕様で赤の色が毒々しいソソる一品！！！ 
KRAFTWERK [RALF & FLORIAN] (GER / PHILIPS / 73 / WP) EX/EX 16,800 円 
​独PHILIPS１９７３年No.6305 197。 ポスター付き！ 
KRAFTWERK [TOUR DE FRANCE / EL BAILE DE LA ESCOBA] (MEX / EMI / 84 / 12EP) EX/EX 7,800 円 
​レア・メキシコ盤。ジャケット上、タイトルがスペイン語並記となっている。リミックス・ヴァージョン。33回転です。 
KRAFTWERK [TRANS EUROPE EXPRESS] (GER / CAPITOL / 77 / WI+WP) EX/EX 16,800 円 
​激レア！独オリジナル盤。大型ポスター付き！ 
KRAUT ROCK [V.A.] (GER / BRAIN / 74 / 3LP/GIMC) M-/M-/M-/EX 7,800 円 
​NEU,GURU GURU,HARMONIA,CLUSTER,YATHA SIDHRA,SPERRMULL etc. 
KRAUTZONE [SPIRITUAL RETREAT] (GER / SULATRON RECORDS / 15 / ) M/M 3,800 円 
​アシュラテンペル初期に通じるどっぷりとサイケデリックな音空間。完成度の高い一枚！ 
L.M.NORDRHEIN-WESTFALEN [MUSIKALISCHE GRUPPENIMPROVISATION] (GER / PRIVATE / ? / FOC) M-/M- 30,000 円 
​PILZレーベルを代表する作品をのこしたBROSELMASCHINEのリーダーPETER BURSCH等によるアヴァンギャルド＆メディテーショナルミュージッ
ク。 自主制作盤。 
LA DUFSSELDORF [SAME] (GER / NOVA / 76 / WI) M-/EX 3,800 円 
​デュッセルドルフのファースト・アルバム。 
LA DUSSELDORF [INDIVIDUELLOS] (GER / TELDEC / 80 / WI) EX/EX 3,800 円 
​デュッセルドルフの3RD 
LA DUSSELDORF [SAME] (JAP / TELEFUNKEN / 80 / WI) EX+/EX+ 1,800 円 
​デュッセルドルフの3RD 
LA DUSSELDORF [VIVA] (GER / STRAUD / 78 / ) EX/EX- 3,800 円 
​反復ビートと電子音。ノイのサウンドと歌の結合。 
LA DUSSELDORF [VIVA] (JAP / TELEFUNKEN / 79 / WI) EX/VG++ 1,600 円 
​反復ビートと電子音。ノイのサウンドと歌の結合。 
LA LOORA [SAME] (GER / KARTELL/TONTRAGER 58 HAGEN / 8? / 12EP) M-/EX 8,800 円 
​レア！LA LOORAの作品。80年代NDWムーヴメントの中で産み落とされた閉塞感漂うアヴァンギャルド作品。 
LANG'SYNE [LANGSYNE] (GER / REBIRTH RECORDS / 98 / WI/RE) EX/EX 2,800 円 
​ジャーマンFOLK/PSYCHEDELIC。 
LENNY MCDOWELL [FLYING TORSO] (GER / OHRWURM / 81 / FOC) EX/EX 3,800 円 
​独OHRWURM１９８１年オリジナル盤。 Excellent Flute Jazz Rock。 
LES VAMPYRE [SAME] (GER / PRIVATE / 8? / WI/12EP) M-/EX 5,800 円 
​ホルガー・シューカイ　ダモ鈴木　コニー・プランク。レア・インサート付 
LIAISONS DANGEREUSES [LOS NINOS DEL PARQUE] (HOL / ROADRUNNER / 81 / 12EP) EX/EX 6,800 円 
​リエゾンの代表曲。81年発表のオリジナル・バージョン。レア。 
LIAISONS DANGEREUSES [LOS NINOS DEL PARQUE] (GER / HIT THING / 03 / 12EP) M-/EX 2,800 円 
​マラリア一派、リエゾン・ダンジュルーズの名曲。 
LIAISONS DANGEREUSES [LOS NINOS DEL PARQUE] (HOL / ROADRUNNER / 81 / 7EP) EX/EX 7,800 円 
​リエゾンの代表曲。81年発表の7inchオリジナル・バージョン。レア。 
LIAISONS DANGEREUSES [SAME] (HOL / ROADRUNNER / 81 / ) EX/EX 10,000 円 
​マラリア一派、リエゾン・ダンジュリーズのLP。オリジナル・ドイッチェ・テクノ! 　 
LIEBER ZUVIEL ALS ZUWENIG [VARIOUS ARTISTS] (GER / ZICKZACK / 81 / WI) EX/EX 18,000 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴの最重要オムニバス。パレ・シャンブルグ,ドーラウ,他主要グループ参加! ほとんど未収録!　初回インサート付。 
LILI BERLIN & ZELTINGER [TRUE LOVE] (GER / ROCKTOPUS / 83 / 7EP) EX-/EX- 1,800 円 
​独ROCKTOPUS１９８３年オリジナル盤。 ジャーマン・ニューウェイヴPOP。アイロニカルな表現やアレンジが侮れない。Harald Grosskopf参加。 
LILIENTHAL [JETZT IST ZEIT UND STUNDE DA ] (GER / FOLK FREAK / 81 / WI) EX+/EX+ 6,800 円 
​ドイツのプログレ・トラッドフォーク。クラビネット、ブズーキ、フルート等のアンサンブルは美しく、それらをバックに淡々としたドイツ語での歌が
味わい深い。傑作！ 
LOST GRINGOS [END STATION ELDORADO] (GER / ATA TAK / 8? / FOC) EX/EX 7,800 円 
​アタ・タック・レーベルのモンド・ポップの極め付け的一枚。傑作。 
LOST GRINGOS [NIPPON SAMBA] (GER / ATA TAK / 8? / 12EP) EX/EX 7,800 円 
​アタ・タック屈指の名作。電気でおちゃめでキッチュでポップな名作です。 
LOST GRINGOS [NIPPON SAMBA] (GER / ATA TAK / 82 / 12EP) EX/EX 2,800 円 
​アタ・タック屈指の名作。電気でおちゃめでキッチュでポップな名作です。 
LUCIFER'S FRIEND [SAME] (GER / PHILIPS / 70 / FOC) EX/EX- 16,800 円 
​レア！独PHILIPS１９７０年オリジナル盤。エンボス・ジャケット初盤！ 
LUNA PARK [GEFANGENE VOGEL] (GER / BLOW UP / 82 / WI) M/EX 4,800 円 
​シュツットガルト出身の3人組NDWグループ。シーケンサーを中心に存分にエレクトロを導入したやや鋭角的なポップ・センスを持つ。 
LUNA SET [ART] (GER / JUPITER RECORDS / 8? / ) EX/EX 6,800 円 
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​レア！ドイツのエレクトロ・ウェイヴポップ。可憐な女性ヴォーカル。シンセとシーケンサーを主体としたファンタジック・サウンド。 
LUNA SET [COMEDIE] (GER / VINYL / 80 / WI) EX/EX 7,800 円 
​レア！ドイツのエレクトロ・ウェイヴポップ。可憐な女性ヴォーカルを含む3人組。シンセとシーケンサーを主体としたファンタジック・サウンド。 
MAGIC AGE [V.A.] (GER / ERDENKLANG / 86 / ) EX/EX 2,800 円 
​エレクトロ・メディテーション・ファンタジー。 
MALARIA [HO DO YOU LIKE MY NEW DOG? / PERNOD] (BEL / LES DISQUE DU CREPSCULE / 8? / 7EP) M-/M- 1,800 円 
​マラリアのクレプスキュール時代にリリースされた7インチ。レア。 
MALARIA [...REVISITED] (FRA / ROIR SESSIONS / 83 / WI) M-/EX 6,800 円 
​83年5月ニューヨークでのライヴを収録したアルバム。代表曲をエレクトロ&パーカッシヴに演奏。 
MALARIA! [EMOTION] (GER / MOABIT MUSIK / 82 / ) M-/EX 5,800 円 
​オリジナル! クレプスキュール盤とはジャケが違います！ 
MAMMUT [SAME] (GER / LONG HAIR / 21 / COL) M/M 4,500 円 
​ROUSSEAUのメンバーであるPeter Stutzが在籍した幻のGerman Psyche/HARDグループ。 
MANNSCHRECK [OU WOU-WOU] (GER / REFLEKTOR / 81 / 12EP) M-/EX 5,800 円 
​ミハエラ嬢の挑発的なヴォイス、マンシュレックの変態ヴォーカルそしてパーカッシヴなリズムがカッコイイ！ 
MANNSCHRECK [TAG FUR TAG] (GER / SCHRECKSCHUSS / 81 / 12EP) EX/EX 9,800 円 
​シュツットガルトの怪人MANNSCHRECKの6曲入り12インチ。盟友パスカル参加。エレクトロニクスを効果的に導入した傑作。 
MARCEL [DREAM CONSUMED] (GER / BASF / 71 / FOC) EX+/EX 5,800 円 
​独BASF１９７１年オリジナル盤。ジャーマン・アシッド・シンガー。 
MARKUS KNEUBUHLER [SAME] (CH / REC REC / 8? / ) M-/EX 3,800 円 
​スイス・エレクトロ・ハードコア・ノイズ・ミュージック。攻撃的なビートニック・ノイズ。 
MARKUS OEHLEN [BEER IS ENOUGH] (GER / WHAT'S SO FUNNY ABOUT / 8? / 12EP) EX/EX 5,800 円 
​ex.ミッタークスパウゼのドラマーのソロ。傑作。 
MARZ [THE DREAM IS OVER] (GER / BACILLUS RECORDS / 72 / ) EX/VG++ 5,800 円 
​独BACILLUS RECORDS１９７２年オリジナル盤。 JERONIMO、ATLANTISのギタリスト。 Eギター、オルガン、ピアノ、メロトロン等をフィーチャ
ー。 
MASCHINE NR.9 [HEAD MOVIE] (GER / PHILIPS / 74 / ) EX/EX 38,000 円 
​独１９７４年オリジナル盤。 Georg Deuter在籍、アヴァンギャルド&サイケトリップの極北音楽！TAROTやZWEISTEINと並ぶ重要かつ強力アイテム！ 
MASONS / ESSIGHAUS [SAME / PLAY I(I)WBLOSE MUSIK] (GER / MIDDLE CLASS PIG / ? / 10EP) EX/EX 3,800 円 
​MASONSとESSIGHAUSのカップリング10インチ。ジャーマン・パンク。ピール・セッションをもじった「リール・セッション」シリーズ。 
MASSA [V.A.] (GER / KLAR! 80 / 81 / 3x12INCH/GIMC/WP) EX/VG++ 16,800 円 
​Bl sse / EKG / Roter Stern Belgrad。ジャーマンニューウェイヴが燃え尽きる前の生々しい鼓動を伝える名盤！四つ折り大判インサート付き。 
MATTHIAS SCHUSTER [ATEMLOS] (GER / KONKURRENZ / 81 / WI) EX/EX 10,000 円 
​ガイスターファーラーのリーダー。J.ヴァイスも参加。ある意味、グループ作品以上の出来。ジャーマン・コア・エレクトロNW。必携。 
MATTHIAS SCHUSTER [ATEMLOS] (GER / KONKURRENZ / 81 / WI) EX/VG++ 5,800 円 
​ガイスターファーラーのリーダー。J.ヴァイスも参加。ある意味、グループ作品以上の出来。ジャーマン・コア・エレクトロNW。必携。 
MAX GREGOR JR./MILAN PILAR/CHARLY ANTOLINI [CATCH UP] (GER / CALIG / 75 / ) EX-/EX- 26,800 円 
​激レア！！！独CALIG１９７５年オリジナル盤。美品！独キーボード・トリオによる高水準 JAZZ ROCK！！！ピアノ、エレピ、オルガン、ムーグ、メ
ロトロン使用。 
MCCHURCH SOUNDROOM [DELUSION] (GER / PILZ / 71 / FOC) EX+/EX+ bid or offer 138,000 円 
​独PILZ１９７１年オリジナル盤。オルガンをメインにフィーチャーしたアンダーグランド感覚溢れる作品。ステッカー付き！ 
MESSAGE [SYNAPSE] (GER / NOVA / 76 / WI) EX/EX 4,800 円 
​独NOVAオリジナル盤。ドイツらしい後期グルグル・タイプのファンク・ロック。わかる人にはわかるでしょう。 
MESSAGE [THE DAWN ANEW IS COMING] (GER / BELLAPHON / 73 / ) EX+/EX+ 16,800 円 
​独BELLAPHON１９７３年オリジナル盤。 ジャーマン・ヘヴィープログレ。メロトロン。美品！ 
MESSAGE [THE DAWN ANEW IS COMING] (GER / BELLAPHON / 73 / FOC) EX+/EX 12,800 円 
​独BELLAPHON１９７３年オリジナル盤。ジャーマン・ヘヴィーPROG。メロトロン。状態良し！ 
MICHAEL BUNDT [JUST LANDED COSMIC KID] (GER / ASYLUM RECORDS / 78 / FOC) EX-/EX- 7,800 円 
​独ASYLUM RECORDS１９７８年。 ジャーマン・カルト・シンセ奇想アルバム大傑作！！！ 
MICHAEL HOENIG [DEPARTURE FROM THE NORTHERN WESTLAND] (GER / WARNER BROS / 78 / SOL) EX+/EX- 4,800 円 
​レア！独１９７８年オリジナル盤。ex.Agitation Free、 Tangerine Dream。西洋的な瞑想世界へと導くドイツ電子音楽作品。アンビエント、コズミック・ミ
ニマル。 
MICHAEL HOENIG [DEPARTURE FROM THE NORTHERN WESTLAND] (JAP / WARNER PIONEER / 78 / WI/OBI) M-/VG+ 2,800 円 
​ドイツ電子音楽。ex.Agitation Free Tangerine Dream。西洋的な瞑想世界へと導く電子音楽作品。 
MICHAEL ROTHER [FLAMMENDE HERZEN] (GER / SKY / 77 / ) EX/EX- 3,800 円 
​M.ゴッチングと双璧を成すギタリスト。ぴろぴろソロを弾かない所が並じゃない。ハルモニアを継承するエレクトロ・アルファー波ミュージック。CAN
のJ.リーベツァイトやコニー・プランク参加の名盤中の名盤！ 独SKYオリジナル盤。 
MICHAEL ROTHER [LUST] (GER / POLYDOR / 83 / ) M-/EX 3,800 円 
​ex.NEU!～HARMONIA。J.リーベツァイトが抜けた初の完全ソロ作品。ミニマルエレクトロな要素が強くなっています。フローティング＆アッパーな傑
作！ 
MICHAEL ROTHER [TRAUMREISEN] (GER / POLYDOR / 87 / ) M/EX 3,800 円 
​ex.ハルモニア。ソロ6作目。ミニマルエレクトロと浮遊感のあるフラットなギターサウンドが彼独特の感覚で聴くものをトリップさせてくれる。 
MIDNIGHT CIRCUS [SAME] (GER / BELLAPHON / 72 / FOC) EX/EX 12,800 円 
​激レア！英国フォークロックの大物アルバムを想起させる、翳りを帯びた素晴らしい作品。メロトロン、トランペット、リコーダー等の使い方も哀愁を
深めている。 
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MINUS DELTA T [DAS PROJEKT] (GER / ATA TAK / 84 / LP+7EP/GIMC) EX/EX 15,000 円 
​アタ・タック屈指のメガレア・アイテム。エレクトロニック・エクスペリメンタル・サウンド。7EP付き。 
MOEBIUS & PLANK [MATERIAL] (GER / SKY / 81 / ) EX+/EX+ 5,800 円 
​ホルガー・シューカイも参加。 
MOEBIUS & PLANK [RASTAKRAUT PASTA] (GER / SKY / 80 / ) EX/EX 6,800 円 
​独SKYオリジナル盤。傑作！！！ 
MOEBIUS/PLANK/NEUMEIER [ZERO SET] (GER / BUREAU B / 09 / WI/RE) EX+/EX+ 4,800 円 
​ドイツBUREAU B盤。インナー・バッグ付属。 
MONA MUR & DIE MIETER [JESZCZE POLSKA] (GER / RIPP OFF / 82 / 12EP) EX/EX 4,800 円 
​MAXIシリーズの2番。A.V.ボルジヒ、ノイバウテンのF.M.アインハイトも参加。名作。 
MONITOR [SAME] (GER / ATA TAK / 81 / WI) M-/M- 7,800 円 
​じわじわ効いてくるエレクトロニック・サウンド。傑作。アタ・タックWR11番。レア・インサート付 
MURPHY BLEND [FIRST LOSS] (GER / KUCKUCK / 70 / ) EX/EX- 88,000 円 
​激レア！独KUCKUCK１９７０年オリジナル盤。 ジャーマン・オルガンPROGの傑作！！！ 
MUSIKALISCHE GRUPPEN IMPROVISATION [SAME] (GER / L.M.N. / ? / FOC) M/M- 16,000 円 
​BROSELMASCHINE周辺のメンバーによって録音されたジャーマン・フォークサイケ・アヴァンギャルドミュージック。 
MUTTERFUNK [SAME] (GER / SCHALLMAUER / 81 / ) EX/EX 4,800 円 
​初期SCHALLMAUERレーベルを代表する傑作。エレクトロニック・ファンク・サウンド。 
MYTHOS [QUASAR] (GER / SKY / 80 / ) EX/EX- 6,800 円 
​独SKY１９８０年オリジナル盤。 "FLUT-E-SIZER"、"QUASAR"他。 
NASMAK+INSTRUMENTS [SAME] (HOL / PLUREX / 80 / WI) M-/EX 9,800 円 
​ZICKZACKからも作品がリリースされている女性ヴォーカル・エレクトロ・ウェイヴ。傑作。されど入手困難。 
NEU [NEU 2] (UK / UA / 73 / FOC) EX/EX 5,800 円 
​ノイのセカンド・アルバム。 
NEU! [BRACK FOREST GATEAU] (FRA / CHERRY RED / 82 / ) EX/EX 7,800 円 
​珍しいフランス盤。フランス・オンリー・ジャケット。コレクターズ・アイテム。 
NEU! [NEU 2] (GER / BRAIN ( GREEN ) / 73 / FOC) EX+/EX- 9,800 円 
​独BRAINノイのセカンド・アルバム。見開きコーティング・ジャケット。 
NEUE DEUTSCHE UNTERHALTUNGSMUSIK [VARIOUS ARTISTS] (GER / TELDEC / 82 / 2LP/FOC/WI) M-/M-/EX 3,800 円 
​1982年独TELDEC盤。レア！ジャーマン・ニューウェイヴ・傑作オムニバス。ミッタクスパウゼ,ドーラウ,S.Y.P.H.,プラーン,ピロレータ他NDWの全貌を
かいま見ることが出来る充実の二枚組。 
NIGHT SUN [MORNIN'] (GER / ZEBRA / 72 / ) EX+/EX+ 118,000 円 
​独ZEBRA１９７２年オリジナル初盤。 ジャーマン・ハード・モンスター・レコード。極美品！ 
NIGHT SUN [MOURNIN] (GER / POLYDOR / 72 / ) EX+/EX 18,000 円 
​ジャーマン・ハード・モンスター。極め付きの一枚。 
NOISE DEUTSCHLAND [FURANKENSHUTAIN NO KAIJU] (GER / MPG / 9? / GIMC/WI/7EP) M/EX 3,800 円 
​ヘヴィーなギターとノイズによる攻撃的サウンド。段ボールジャケット。 
NUALA [ENERGIE] (GER / RISICO / 83 / WI) EX/EX 3,800 円 
​独オリジナル盤。女性ヴォーカル・フィーチャーのジャーマン・エレクトロPOPウェイヴ。 
OKKO BEKKER [SITAR & ELECTRONICS] (GER / BASF / 71 / FOC) EX+/EX+ 26,800 円 
​激レア！独BASF１９７１年オリジナル盤。 シタール,ムーグ大フィーチャーのサイケ・グルーヴの決定版。タイトル,ジャケットを裏切らない必殺の一
枚。 
OKKO BEKKER [SITAR & ELECTRONICS] (GER / BASF / 71 / FOC/SOC) EX-/VG+ 12,800 円 
​激レア！独BASF１９７１年オリジナル盤。 シタール,ムーグ大フィーチャーのサイケ・グルーヴの決定版。タイトル,ジャケットを裏切らない必殺の一
枚。 
ORANGE PEEL [SAME] (GER / BELLAPHON / 70 / FOC) EX-/EX- 68,800 円 
​独BELLAPHON１９７０年オリジナル盤。ジャーマン・オルガンハードPROG傑作中の傑作！ 
ORGANISATION [TONE FLOAT] (UK / repro / ? / ) EX/EX 4,800 円 
​クラフトワークの原点。多種リズム楽器、打楽器、エレクトリック・フルート、そしてミステリアスな音色のオルガンによる、きわめてジャーマン・ロ
ックのど真ん中に位置するサイケデリックな混沌の世界。 
OS MUNDI [LATIN MASS] (GER / METRONOME / 70 / PH) EX/EX- 38,000 円 
​独METRONOME１９７０年オリジナル盤。KRAUT PROG。バリバリのオルガンとブルージーなギターがヘヴィーに迫る、アンダーグラウンドなミサ曲
集。 
PALAIS SCHAUMBURG [EASY GO] (GER / PHONOGRAM / 84 / 7EP) M-/EX 1,800 円 
​'EASY GO'はLPとはテイク違い。 
PALAIS SCHAUMBURG [LUPA] (HOL / MERCURY / 82 / WI) EX/EX 6,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイヴ最強のエレクトロニック・ポップ・ミュージック・グループ。トーマス・フェールマン参加。 
PALAIS SCHAUMBURG [SAME] (GER / PHONOGRAM / 81 / WI) EX/EX 7,800 円 
​H・ヒラー,T.フェールマン在籍のジャーマン・ニュー・ウェイヴの伝説のグループ。D.カニンガム・プロデュース。 
PALAIS SCHAUMBURG [WIR BAUEN EINE NEUE STADT] (GER / PHONOGRAM / 82 / 12EP) M/EX- 4,800 円 
​1STアルバム後にリリースされたレア12インチ。ロング・ヴァージョン収録。 
PARTYSNAKS [VARIOUS ARTISTS] (GER / INK / 82 / WB) EX/EX 12,000 円 
​CROOX, REIFENSTAHL,DON BARTONIKらINKレーベルを代表する（というかほとんどの）アーティストを収録。レア。RESIDENTS的世界。 
PASCAL [RENDEZ-VOUS EUROPA] (GER / SCHRECKSCHUSS / 81 / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​シュツットガルトの怪人MANNSCHRECKの盟友パスカルの7インチ。当然MANNSCHRECKも参加。かなり破綻した出来です。 
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PATRICK COWLEY [MIND WARP] (GER / METRONOME / 82 / WI) M-/EX 4,800 円 
​エレクトリック・テクノポップ。 
PAUL & LIMPE FUCHS [STURMISCHER HIMMEL] (GER / OHR / 71 / DH) EX/EX 28,000 円 
​ANIMAの前身。ジャーマン・サイケ・エクスペリメンタルミュージック。傑作。リアルオリジナル56ナンバー! 
PELL MELL [FROM THE NEW WORLD] (GER / PHILIPS / 73 / ) EX/EX 6,800 円 
​PELL MELL 1973年の2ND。ブリティッシュ・プログレに通ずるクラシカル・ロック。この時期のジャーマンロック・シーンにおいて傑出した内容。 
PELL MELL [FROM THE NEW WORLD] (GER / YLAPS / 78 / ) EX/EX 2,800 円 
​PELL MELLの2ND。ブリティッシュ・プログレに通ずるクラシカル・ロック。この時期のジャーマンロック・シーンにおいて傑出した内容。正規リミッ
クス盤。 
PELL MELL [MARBURG] (GER / BELLAPHON / 72 / ) EX/EX 12,800 円 
​激レア！1ST初回オリジナル良盤。ザラ加工紙JK。オルガンやメロトロン入り、味わい深い作品。この時期のジャーマンロック・シーンにおいて傑出し
た内容。 
PELL MELL [RHAPSODY] (GER / VENUS / 75 / ) EX/EX 5,800 円 
​独VENUSオリジナル盤。 
PELL MELL [RHAPSODY] (GER / VENUS / 75 / ) EX/EX 5,800 円 
​独VENUS１９７５年オリジナル盤。 バイオリン、フルート、オルガン、メロトロン等をフィーチャーしたクラシカルPROGの傑作！！！ 
PENSION STAMMHEIM [SAME] (GER / 5TE GANGART / 8? / WI/12EP) M-/EX 12,000 円 
​トラックス・ヴァッハにも通じるエレクロニック・サウンド。ジャーマン・ニュー・ウェイヴ。 
PETER BACKHAUSEN [PLANET SHOW] (GER / SKY / 80 / ) EX/EX 1,600 円 
​ジャーマン・プログレッシヴ。 
PETER GORDON / THOMAS FEHLMANN [WESTMUSIK] (GER / ZICKZACK / 82 / 12EP) EX/EX 6,800 円 
​レア！独ZICKZACKオリジナル盤。パレ・シャンブルグのT.フェールマンとラヴ・オブ・ライフ・オーケストラのP.ゴードンの共作。その名も「西洋音
楽」。 
PETER JANSSENS [EIN HALLELUJA FUR DICH] (GER / PRIVATE / 73 / ) M-/M- 4,800 円 
​フルート、オーボエ、オルガン等をフィーチャーした独フォークロックのレア・アイテム。 
PETER MICHAEL HAMEL [HAMEL] (SPA / WAH WAH / 10 / 2LP/FOC/WI/RE) M/M 6,800 円 
​HAMELの１９７０年発表の１st。 
PETER MICHAEL HAMEL [HAMEL] (GER / VERTIGO / 72 / FOC) EX+/EX 38,000 円 
​独VERTIGO１９７２年オリジナル盤。 ２枚組。 
PETER MICHAEL HAMEL [NADA] (JAP / RCA / 82 / OBI) M-/M- 3,800 円 
​ex.ビトゥイーン。東洋志向のメディテーショナルな電子音楽。 
PHONOPHOBIA [1979 - 1983] (GER / VERY GOOD / 98 / ) EX/EX 4,800 円 
​フォノフォビアの未発表音源を一枚にまとめたレコード。傑作。 
POPOL VUH [AFFENSTUNDE] (GER / LIBERTY / 71 / FOC) EX+/EX 26,800 円 
​ポポル・ヴフの1ST。リアル・オリジナル盤。 
POPOL VUH [AFFENSTUNDE] (GER / INNOVATIVE COMMUNICATION / 80 / ) EX+/EX 4,800 円 
​ポポル・ヴフの1ST。 
POPOL VUH [COEUR DE VERRE] (FRA / EGG / 77 / ) EX+/EX+ 3,800 円 
​仏EGG1977年盤。秀作！ 宗教的神秘性と静謐感に溢れつつ時に荘厳/恍惚感さえ湛えた旋律/展開が素晴らしいSoundtrack。 
POPOL VUH [Das Hohelied Salomos] (GER / UNITED ARTISTS / 75 / ) M-/M- 12,800 円 
​独UAオリジナル盤。極美品！ 
POPOL VUH [DIE NACHT DER SEELE] (GER / BRAIN / 79 / ) EX+/EX- 7,800 円 
​独BRAIN１９７９年オリジナル初盤。 深淵で原始帰的でバレアリック。ジャーマン・アンビエント・サイケの名作！！！ 
POPOL VUH [DISCOVER COSMIC] (FRA / COSMIC MUSIC / 74 / 2LP/FOC) EX+/EX 5,800 円 
​仏COSMIC MUSICオリジナル盤。デフ・ジャケ！コレクターズ・アイテム。『Hosianna Mantra』+『Einsj ger & Siebenj ger』。ジャケット・アートも良
い！ 
POPOL VUH [EINSJAGER & SIEBENJAGER] (FRA / COSMIC MUSIC / 75 / ) EX/VG++ 4,800 円 
​仏COSMIC MUSIC１９７５年。 透明感あるサイケロックの傑作！ 
POPOL VUH [HERZ AUS GLAS] (GER / BRAIN / 77 / ) EX+/EX+ 3,800 円 
​独BRAIN1977年盤。秀作！ 
POPOL VUH [IN DEN GARTEN PHARAOS] (GER / PILZ / 72 / FOC) EX/EX 16,800 円 
​独PILZ1972年オリジナル盤。名盤。 
POPOL VUH [IN DEN GARTEN PHARAOS] (GER / THINK PROGRESSIVE / 97 / FOC) M-/EX 2,500 円 
​POPOL VUHの2nd。名盤。 
POPOL VUH [MESSA DI ORFEO] (US / ONE WAY STATIC RECORDS / 18 / LTD/ORANGE) M/M 3,800 円 
​原点回帰したエレクトロニクスや女声を主体に紡ぎあげるPOPOL VUH独自の神秘主義的音楽。どこか映像的に流れていくアンビエントな音空間は現在
のニュー・エイジ再評価の流れでも聞ける逸品！ 
POPOL VUH [NOSFERATU] (FRA / EGG / 78 / ) EX+/EX- 3,800 円 
​仏EGG1978年盤。秀作！ 
POPOL VUH [SELIGPREISUNG] (GER / KOSMISCHE / 74 / FOC) EX-/EX- 16,800 円 
​独KOSMISCHEオリジナル盤。HOSIANNA MANTRA'に続いて発表された作品。ダニエル・フィヒェルシャーのパーカッション、ギターが加わりより耽
美的な傾向を強めた作品。 
PSI [HORIZONTE] (GER / BELLAPHON / 77 / ) EX+/EX- 12,000 円 
​ジャーマンKRAUTプログレ。ドイツらしいACID色のあるJAZZROCK/FUNKサウンド！ 
PYROLATOR [AUSLAND] (GER / ATATAK / 84 / ) M-/EX 6,800 円 
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​ピロレーターのランドシリーズの中でも最高作でしょう。 
PYROLATOR [AUSLAND] (GER / ATATAK / 84 / CC) EX/EX 5,800 円 
​ピロレーターのランドシリーズの中でも最高作でしょう。 
PYROLATOR [INLAND] (GER / WARNING/ART ATTACK / 8? / ) EX/EX 6,800 円 
​デア・プランのピロレーター　ランドシリーズでは最も実験的。エレクトロニクス。アート・アタック名義 
PYROLATOR [PYROLATOR'S TRAUMLAND] (GER / ATATAK / 87 / WI) EX/EX 6,800 円 
​ピロレーターのランドシリーズ最終作。知る人ぞ知るピッキー・ピクニック&玖保キリコ, ex.ロスト・グリンゴスのP.ジキルも参加。 
PYROLATOR [WUNDERLAND] (GER / ATATAK / 84 / ) EX/EX 6,800 円 
​ピロレーターのランドシリーズ3rd タイトル通りエレポップのワンダーランド!オリジナル、アタタック・レーベル。 
QUARKS [KONIGIN] (GER / INDIGO / 9? / WI) M/M 5,800 円 
​レア！ドイツの男女エレクトロ・ユニット。JOVANKA嬢のクール＆キュートなヴォーカルと電子サウンドのブレンドが時にミステリアスに時にリラク
スィドゥリーに響く傑作、 
RAINER BLOSS & KLAUS SCHULZE [DRIVE INN] (GER / INTEAM / 84 / ) M-/EX 4,800 円 
​傑作ジャーマン・テクノ。 
RAINER ZUFALL [MODEMANN / NICK NICK] (AUT / SCHALLTER / 81 / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​ドイツ・ニューウェイヴの洗礼を受けたチープなキーボードと骨太なビートのポップな曲を聴かせる。オーストリア出身か？ 
RANDY PIE [KITSCH] (GER / POLYDOR / 75 / WI) EX/EX 3,800 円 
​ジャーマン・ハード・グループ。プログレ風なアレンジも聴かせるサウンド。 
RAPUNZEL [V.A.] (GER / PILZ / 72 / FOC/WI) M-/EX- 4,800 円 
​独PILZ１９７２年オリジナル盤。 
REIFENSTAHL [DIE WUNDER WAFFE] (GER / INK / 81 / WI) EX/EX 12,000 円 
​レア・インク・レーベルの7番。間合い、合成、質感が常人レベルを超えたブロークンなセンス抜群の一枚！必聴！ 
RESIDENZ [ALBERT HILSBERG IST EIN SCHWEIN] (GER / RONDO / 80 / 7EP) EX/EX 3,800 円 
​ZICKZACKの主宰者A.ヒルシュベルグのロンド・レーベルに残した一枚。 
RICHARD SCHNEIDER JR. [FATA MORGANA] (GER / HARVEST / 80 / ) EX+/EX 8,800 円 
​独HARVESTオリジナル盤。マニュエル・ゴッチングにも通じるコズミック・クラウト／バレアリックの傑作！ 
RICHARD WAHNFRIED [MEGATONE] (GER / INTEAM / 84 / ) M-/EX- 7,800 円 
​ドイツ電子音楽。レア・インティーム・ラベル。 
RICHARD WAHNFRIED [TIME ACTOR] (GER / IC / 79 / ) M/M- 7,800 円 
​ドイツ電子音楽。アーサー・ブラウン参加。 
RICHARD WAHNFRIED [TONWELLE] (GER / IC / 81 / ) EX/EX 5,800 円 
​M.ゲッチング(Ashra),K.シュルツ,M.シュリーヴ（サンタナのパーカッション奏者）等も参加した電子音楽作品。傑作。 
ROBERT GORL [NIGHT FULL OF TENSION] (GER / MUTE / 84 / ) EX/EX 3,800 円 
​ex.DAF。よりダンスビートを意識したエレクトロニック・ブレイク・ビーツNW。 
ROBERT SCHROEDER [MOSAIQUE] (GER / IC / 81 / 12EP) EX/EX 3,800 円 
​ドイツ電子音楽。クラウス・シュルツ・プロデュース。 
ROBOTRON 4 [CYBORG 203] (GER / METROVYNIL / 84 / 12EP) EX/EX 19,800 円 
​超レア盤！！ジャーマン・エレクトロ・ダンスビート。KRAFTWERKやYELLOをマニアックにしたようなエレクトロを全面に出したサウンド。傑作！ 
ROYAL SERVANTS [WE] (GER / ELITE SPECIAL / 70 / ) EX-/EX- 32,800 円 
​独ELITE SPECIAL１９７０年オリジナル盤。オルガンPROG。Psychedelic Rock。 再生良好！ 
S.Y.P.H. [HARBEITSLOSE] (GER / PURE FREUDE / 8? / WI) M-/M- 5,800 円 
​S.Y.P.H.の4th。ジャーマン・ニュー・ウェイヴを語る上で欠かせないバンド。 
S.Y.P.H. [STEREOODDROM] (GER / WHAT'S SO FUNNY ABOUT / 87 / WI) M-/M- 5,800 円 
​パワーに衰えを見せないS.Y.P.H.87年の作品。 
SAHARA [SUNRISE] (GER / PAN / 74 / FOC) EX/EX 8,800 円 
​独PAN１９７４年オリジナル盤。状態良好！ ジャーマン・シンフォニックPROG。メロトロン！ B面全てを費やす組曲は圧巻！ 
SATIN WHALE [DESERT PLACES] (GER / GREEN BRAIN / 74 / PH) EX+/EX- 22,000 円 
​独BRAIN/METRONOME１９７４年オリジナル盤。 
SCARAMOUCHE [SAME] (GER / OHRWURM / 81 / WI) EX+/EX+ 7,800 円 
​独プログレッシヴ。 
SCHLAFLOSE NACHTE [FLUSTERN / MOVE] (GER / ARMAGEDDON / 81 / 7EP) EX/EX 3,800 円 
​スピード感溢れるビートとギター＆エレクトロニクスが交錯するサウンドに女性ヴォーカルがフィーチャー。 
SCHLAFLOSE NACHTE [THE ANGEL WILL NOT COME] (HOL / ARMAGEDDON / 83 / ) EX/EX 5,800 円 
​81年にシングルを一枚リリースしているNDW。ALEXANDER VON BORSIG、F.M.EINHEIT参加。ダークなアヴァンギャルド。 
SCHWARZARBEIT [SAME] (GER / PRIVATE / 79 / FOC/WI) EX+/EX- 16,000 円 
​ジャーマン・プログレ自主制作。EMTIDI,NOVALIS等と同系のドイツ・ロマン派的な叙情性に富むプログレッシヴ作品。 
SCHWARZARBEIT [SAME] (GER / PRIVATE / 79 / FOC/WI/WOBC) EX/EX- 9,800 円 
​ジャーマン・プログレ自主制作。EMTIDI,NOVALIS等と同系のドイツ・ロマン派的な叙情性に富むプログレッシヴ作品。 
SCHWARZE BEWEGUNG [SCHLAGER IN ALLEN KASSEN] (GER / BELLAPHON/BACILLUS / 82 / 7EP) EX/EX 2,800 円 
​ジャーマン・エレクトロ・ポップ。 
SCHWINGUNGEN [V.A.] (GER / SKY / 85 / 2LP/FOC) EX+/EX+ 4,800 円 
​独SKYレーベルが当時リリースしたコンピ。CLUSTER、ROEDELIUS、MOEBIUS、EARTHSTAR、HARALD GROSSOPF、ADELBERT VON DEYEN 等、
コズミック・サイケ・オンパレード！ 
SCI FI PARTY [SAME] (FRA / SPALAX / 96 / ) EX/EX 2,800 円 
​ジャーマン・エレクトリック・サイケ。M.ゲッチング,K.シュルツ他オールスター参加。 
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SCI FI PARTY [V.A.] (GER / KOSMISCHE MUSIK / 74 / ) EX+/EX+ 26,800 円 
​独KOSMISCHE MUSIK１９７４年オリジナル盤。 美品！ 
SECOND MOVEMENT [BLIND MAN'S MIRROR] (GER / CASTLE / 76 / ) EX/EX 26,800 円 
​独CASTLE１９７６年初盤。ジャーマン・シンフォニックPROG。キャメル的フルート・フィーチャー。極めてレアな１９７６年オリジナル盤！オリジ
ナル・レーベル＆インサート付き！ 
SEESSELBERG [SYNTHETIK 1.] (GER / PRIVATE / 74 / ) EX-/EX- 16,800 円 
​独自主制作１９７４年オリジナル盤。ジャーマン・エレクトロニック。 Abstract, Experimental, Minimal 
SERGIUS GOLOWIN [LORD KRISHNA] (GER / KOSMISCHE / 73 / FOC) EX/EX- 28,000 円 
​KOSMISCHEレーベルに残された独サイケの最重要アイテム！"草"の上に意味ありげに座ってるひとこそがS.GOLOWIN氏。オリジナル盤です。 
SFF [SYMPHONIC PICTURES] (JAP / BRAIN / 7? / WI/TOC) EX/EX- 3,800 円 

SIEGFRIED SCHWAB [MEDITATION VOL.2] (GER / MELOSMUSIK / 86 / ) M/EX 5,800 円 
​ex.W.DAUNER GROUP, EMBRYO。79年発表の名作の第二弾。 
SIGURD KAMPFT [DA ELEPAHNT IS FERTIG] (GER / TRIKONT/UNSERE STIMME / 81 / WB) M-/EX 5,800 円 
​自主制作ジャーマン・ハード。ドイツ特有のクセのあるサウンド。 
SILUETES61 [FAHRT IM DAF] (GER / TAUSEND AUGEN / 81 / 7INCH) EX/EX 16,000 円 

SIXTY NINE [CIRCLE OF THE CRAYFISH] (GER / PHILIPS / 72 / WP) EX/EX 48,000 円 
​独PHILIPS１９７２年オリジナル盤。サディスティックな世界観のオルガンPROG。メガレア！特大ポスター付き！ 
SPACEBOX [KICK UP] (GER / PRIVATE / 84 / ) M/M- 3,800 円 
​元グル・グルのベーシストにしてコンセプト・メイカーのU.トレプテのプロジェクト。ヘヴィー!! 
SPLIFF [SCHWARZ AUF WEISS] (JAP / EPIC / 84 / WI/OBI) M-/M- 1,000 円 

SPRUNG AUS DEN WOLKEN [HYPNOTISCHER KRACH] (GER / RIPP OFF/FAUX PAS / 82 / 12EP) EX+/EX+ 18,000 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴ中、入手最難関のひとつ。ヴォルケンの初期作品。いわゆる「モアイ」 
SPRUNG AUS DEN WOLKEN [STORY OF ELECTRICITY] (FRA / LE DISQUE DU SOLEILE ～ / 87 / WI) M-/M- 3,800 円 
​ヴォルケン後期の作品。タイトル通りエレクトロニクスを効果的に使用したオルタナティヴでヘヴィーなビートをフィーチャーした作品。 
STEREO TOTAL [MONOKINI] (GER / BUNGALOW / 97 / ) M-/EX 1,800 円 
​ハネムーン・キラーズ・タイプ。人懐っこい歌メロとポップでチープなアレンジの好作品。 
STERNENMADCHEN [GILLES ZEITSCHIFF] (GER / KOSMISCHE MUSIK / 74 / WP) EX+/EX+ 48,000 円 
​独KOSMISCHE MUSIK１９７４年オリジナル盤。激レア、ポスター付き！！！ 
STERNHAGEL [STERNHAGEL KOMMT] (GER / CBS / 82 / WI) EX/EX 8,500 円 
​ジャーマン・ニューウェイヴ変態オヤジによるLP。かなりきてます。 
STRAFE FUR REBELLION [DER SAEMANN] (GER / UN / 87 / WI) EX/EX 5,800 円 
​SPRUNG AUS DEN WOLKENと並ぶジャーマン・ニュー・ウェイヴの闇の代表格。 
STREETMARK [NORDLAND] (GER / SKY / 76 / ) M-/M- 2,800 円 
​ジャーマン・プログレッシヴ。叙情中心のキーボードにメロディアスなギター。アグレッシヴなキーボード・ソロ等、聴かせどころを持った力作。 
STYFF NACK [SUNDIAL] (GER / PRIVATE / 78 / ) EX+/EX+ 12,000 円 
​自主製作。ジャーマン・プログレ。 
SUPERBONBON [EAT EP] (CH / NOISE PRODUCT / ? / 10EP) M-/EX 3,800 円 
​女性ヴォーカル。スイス・ニューウェイヴ。474枚限定シリアルNo.入り。 
SURPLUS STOCK [HOLLAND IN NOT] (GER / OUTATUNE / 80 / ) M-/EX 10,000 円 
​レア！！Dusseldorf系グループSURPLUS STOCKの初期作品。アート・アタックとの接触もあった時期で電子音を大幅にフィーチャーした彼らの中では
異色の傑作。 
SURPLUS STOCK [MAVERICK INTENTION] (GER / OUTATUNE / 84 / WI) M-/M- 4,800 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴ・シーンの重要グループ。でも実はイギリスのバンド。 
SURPLUS STOCK [SPIV / VIPS] (GER / OUTATUNE / 79 / 7EP) M-/EX 2,800 円 
​イギリス発ドイツ輸入のニューウェイヴ・ビートサウンド。ジャケットはアートアタックプロダクションのデザイン 
TAKT [A/B] (GER / PRIVATE / 82 / GIMC/7EP) EX/EX 4,800 円 
​自主制作ジャーマン・ニューウェイヴ。 
TANGERINE DREAM [ALPHA CENTAURI] (JAP / ODEON RED VINYL!!! / 71 / FOC/WI/OBI) EX/EX- 78,000 円 
​鬼レア！！！！！！！　一期一会の赤盤。 
TANGERINE DREAM [ATEM] (JAP / COLUMBIA / 7? / FOC/WB) M-/M- 1,800 円 
​日本盤のみのブックレット付き。 
TANGERINE DREAM [ELECTRONIC MEDITATION] (JAP / ODEON / 71 / FOC/WI/OBI) EX+/VG++ 38,000 円 
​Rcord Near Mint, RED Vinyl !!!!! Next to impossible to get! 
TANGERINE DREAM [ELECTRONIC MEDITATION] (GER / OHR / 71 / FOC) EX/EX 12,800 円 
​ジャーマン・エレクトロ・サイケ・ロック歴史的名盤。 
TANGERINE DREAM [ENCORE] (JAP / VICTOR / 78 / PROMO/FOC/WI) EX/EX/EX 1,800 円 
​PROMO盤。 
TANGERINE DREAM [EXIT] (JAP / VIRGIN / 81 / WI/OBI) M-/M- 2,500 円 
​帯・インサート付き。美品。 
TANGERINE DREAM [RICOCHET] (UK / VIRGIN / 75 / WI/OBI) M-/EX 2,800 円 
​ヴァージン移籍後の3枚目。エレクトリック・ギターやパーカッション、メロトロン等も入り、シンフォニックな作品。 
TANGERINE DREAM [RUBYCON] (UK / VIRGIN / 75 / FOC) EX/EX- 4,800 円 
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​'フェードラ'と並び彼らの最高傑作と評される作品。シーケンサーの鼓動とオルガン、メロトロンの広がりのあるサウンドが頂点を形成したアルバム。
オリジナル。 
TANGERINE DREAM [SORCERER] (ITA / MCA / 77 / ) EX/EX 2,500 円 

TANGERINE DREAM [STAATSGRENZE WEST] (GER / / 80 / ) EX/EX 4,800 円 

TANNED LEATHER [CHILD OF NEVER ENDING LOVE] (GER / HARVEST / 72 / FOC) EX/EX 6,800 円 
​独HARVESTオリジナル盤。 
TANZBAR [SAME] (GER / NATURE / 77 / WI) EX/EX- 7,800 円 
​レア！ドイツのプログレ・エレクトリック・トラッドの名作。 
THE HEART OF GERMANY [V.A.] (JAP / WAVE / 85 / WI) M-/EX 6,800 円 
​ジャーマン・ニューウェイブの魅力を一枚に詰め込んだ傑作コンピ！ドーラウ、ヒラー、プラーン、ロスト・グリンゴス、ツィンマーメナー、ヤーヤー
ヤー等が繰り広げる痛快摩訶不思議ワールド！ 
THINK [VARIETY] (GER / MENGA / 73 / ) EX+/EX 128,000 円 
​７０年代初期に活躍した独産Classical PROGバンドの唯一作！フルートやバイオリンの絡みとオルガン・プレイが光る傑作！！！独Menga1973年オリジ
ナル盤。状態良好！！！ 
THIRSTY M OON [BLITZ] (GER / BRAIN / 76 / ) EX/EX 6,800 円 
​ジャーマン・サイケデリック・グルーヴの人気グループ。コンガ、エフェクト多用。'SPEAK FOR YOURSELF', 'SUDWIND'。 
THIRSTY MOON [STARCHASER] (GER / SKY / 81 / ) M-/M- 3,800 円 
​独SKYオリジナル盤。ジャーマン・サイケデリック・グルーヴロック。ノリが良くトリップ感の強いファンクロックで、A-2やB-1は、サンプリング・ネ
タにも使われています。 
THIRSTY MOON [YOU'LL NEVER COME BACK] (GER / BRAIN / 73 / FOC) VG++/EX- 8,800 円 
​ジャーマン・サイケデリック・グルーヴ。レア2ndアルバム。傑作です。 
THORAX WACH [EUCH GEHT'S JA NOCH VIEL ZU GUT] (GER / TWISTED KNISTER / 00 / 7INCH) EX+/EX- 1,600 円 

TIBET [SAME] (GER / BELLAPHON / 78 / ) EX+/VG++ 8,800 円 
​独BELLAPHON１９７８年オリジナル盤。 EG、オルガン、メロトロンなどをフィーチャーしたPROG ROCK。 
TOMMI STUMPFF [TERROR II] (GER / NO DANCE / 88 / WI) EX/EX 4,800 円 
​ドイツ・コア・エレクトロニック・アーティスト。キラー・エレクトロ・サウンド! 
TOMMI STUMPFF [TRIVIAL SHOCK] (GER / STRICTLY DANCE / 91 / ) M-/EX 8,800 円 
​ドイツ・コア・エレクトロニック・アーティスト。壮絶。 
TRIO [DA DA DA/SABINE SABINE SABINE] (GER / MERCURY / 82 / 7EP) EX/EX 1,000 円 
​ドイツへっぽこエレ・ポップ。味があります。現地ヒットした名曲！ 
TRIUMVIRAT [MEDITERRANEAN TALES] (GER / HARVEST / 72 / ) EX/EX 4,800 円 
​独HARVEST1972年。1ST。 
TRUMMERFRAUEN [GLASAUGEN / ARBEIT / GELBKREUZ] (GER / ZENSOR / 8? / 7EP) M-/M- 4,800 円 
​マラリア・タイプのベルリン一派ガールズ・ジャーマン・ニュー・ウェイヴ。 
UDO LINGENBERG [NO PANIC] (UK / DECCA / 76 / FOC/WB) EX/EX 6,800 円 
​英国DECCA１９７６年オリジナル盤。独出身の多才アーティスト。本１９７６年作は、Classic Rock、Jazz-Rock、Blues Rockを取り入れたユニークな内
容。バックにはFrumpyのKravetz等が参加。見開きインサート、プロモキット付き！ 
VISITORS [SAME] (KOR / SI-WAN RECORDS / 94 / FOC/RE) NEW 3,800 円 
​メガレア・フレンチ・プログレの再発。 
VIVA [WHAT THE HELL IS GOING ON !] (JAP / EPIC / 81 / WI) M-/EX 1,300 円 
​BARBARA SCHENKER 
VOLKSTANZ [SIGNS OF VICE / REGULATION COMEDY] (GER / 5TE GANGART / 8? / 7EP/GIMC) M-/M- 4,800 円 
​ボンを活動拠点とする5TE GANGARTレーベルからリリースされたシングル。このレーベルの作品はいずれもレアで作品の内容も高度なものが多い。ポ
スタージャケット。 
VORGRUPPE [DAS SEHNEN NACH DEM SCHEIN] (GER / AUFRUHR / 83 / 12EP) M-/EX 7,800 円 
​激レア！！爛熟期のジャーマン・ニュー・ウェイヴが産み落とした傑作。民族色も幽かに加味したエレクトロサウンド。 
VORGRUPPE [IM HERZEN VON NIELSEN 2] (GER / NIELSEN 2 / 8? / WI) EX/EX 5,800 円 
​ジャーマン・ニュー・ウェイヴ特有のやや影のあるエレクトロ・ビート・サウンド。 
WALLENSTEIN [stories,songs & symphonies] (GER / KOSMISCHE MUSIK / 75 / ) EX/EX 4,800 円 
​独KOSMISCHE MUSIKオリジナル盤。メロトロン！ 
WALPURGIS [QUEEN OF SABA] (GER / OHR / 72 / FOC) EX/EX 38,800 円 
​独OHR１９７２年オリジナル初盤。 センス良いギタープレイをフィーチャーしたBlues Rock&West Coast style。キーボードにJurgen Dollase ( Wallenstein )
参加。再生に影響しないわずかな歪みあり。盤きれい！ 
WAS TUN [ZWISCHEN KOKEREI UND KANAL] (GER / PLANE / 75 / WI) EX+/EX- 7,800 円 
​独PLANE１９７５年オリジナル盤。 Krautrock PROG。ギター、キーボードを中心にGURUGURU的アクの強い演奏を展開するKraut好きにオススメの一
枚！美盤。 
WAT NU [SKANDAL] (GER / RONDO / 8? / 7EP) M-/EX 3,800 円 
​シャ乱QのMyBabyっぽいA side、バカボン風B side、両曲共途中にわざとらしい展開アリ。ヴォーカルやコーラスのやる気なさはなかなかイケる。NDW
の難関RONDOの一枚であることを忘れるなかれ。 
WELKLANG [EXIL SYSTEM REMIXED] (GER / PRIPUZZI RECORDS / / ) M/M 1,600 円 

WIND [MORNING] (GER / CBS / 72 / FOC) EX/EX- 32,800 円 
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​独CBS１９７２年オリジナル盤。 ジャーマン・プログレッシヴ屈指の名作。メロトロン。 
WIRTSCHAFTSWUNDER [ALIEN / SO IST ES / METALL LISTEN] (GER / ATA TAK/WARNING / 8? / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​LP未収録。ツィクツァクとアタ・タックの両方を許容するエレクトロニューウェイヴ。未分化な面を持つ傑作。トム・ドクーピル！！ 
WIRTSCHAFTSWUNDER [TELEVISION & KOMMISSAR] (GER / ZICKZACK / 8? / 7EP) M-/EX 4,800 円 
​LP未収録。ピコピコ音多用。コミカルなエレクトロニック・ニューウェイヴ・ポップ。 
WOLFGANG RIECHMANN [WUNDERBAR] (GER / SKY / 78 / ) M-/EX 2,800 円 
​タンジェリン・ドリームや、デュッセルドルフの影響を受けた作風。 
WONDERLAND BAND [NO.1] (GER / POLYDOR / 71 / ) EX/EX- 13,800 円 
​独POLYDOR１９７１年オリジナル盤。ACHIM REICHELのバンド。屈折型PSYCH ROCK。 
WUPPERTAL SAMPLER [VARIOUS ARTISTS] (GER / PICTURE DISC / 87 / WB) M-/EX 6,800 円 
​ヴュッパータル地方のNDWを集めたサンプラー。当時のシーンにおいては無名な面々なれど内容は高水準。アラブビアンダンスビートSIREN
SISTERS、DAF系ビートLEUNAWERKE他。知られざるアヴァンギャルド・ミュージックの傑作！ 
WYOMING [SAME] (GER / BACILLUS / 71 / GIMC) EX/EX 12,000 円 
​独アート・ロック。メロトロンを多分にフィーチャー。バシルス・オリジナル白レーベル。変形ジャケット美状態！ 
WYOMING [WYOMING IN PRISON] (GER / BACILLUS / / FOC) EX/EX 3,800 円 
​ジャーマン・クラウトPROG ROCK。 メロトロン 状態良し！ 
XAO SEFFCHEQUE [SEHR GUT KOMMT SEHR GUT] (GER / SCHALLMAUER / 81 / ) M-/M- 6,800 円 
​コンピレーションのように見えるけどXao Seffchequeのファースト・アルバム。キラー・エレクトロニック・ポップ 
XAO SEFFCHEQUE UND DER REST [JA NEIN VIELLEICHT] (GER / SCHALLMAUER / 8? / ) M-/EX 6,800 円 
​H.ヒラーと並ぶジャーマン・ニュー・ウェイヴの才人!!　大傑作エレクトロニック・ポップ。A1 A4 
XAO SEFFCHEQUE UND DER REST [JA NEIN VIELLEICHT] (GER / SCHALLMAUER / 81 / ) EX/EX- 3,800 円 
​H.ヒラーと並ぶジャーマン・ニュー・ウェイヴの才人!!　大傑作エレクトロニック・ポップ。A1 A4 
YATHA SIDHRA [A MEDITATION MASS] (GER / BRAIN / 74 / GIMC) EX-/EX 58,000 円 
​独GREEN BRAIN １９７４年オリジナル盤。Experimental progressive/cosmic-fusion band！！！名盤！ 
YELLO [CLARO QUE SI] (GER / VERTIGO / 81 / WI) EX/EX 3,800 円 
​独VERTIGO盤。イエローのセカンドLP。要人カルロス・ペロンが大活躍のエレクトロ・ギミック・ミュージック。 
YELLO [YOU GOTTA SAY YES TO ANOTHER EXCESS] (GER / VERTIGO / 83 / ) EX/EX 2,800 円 
​NDW重要人物カルロス・ペロン参加期のYELLO初期作。エレクトロニック・ダンス・ビート。 
ZACK ZACK [ZAUBERSTAB] (GER / BLOW UP / 90 / 7EP) M-/EX 2,800 円 
​DIE ZWEI的なジャーマン・エレクトロ・ダンス・ビート。 
ZEUS B. HELD & ANSELM SPRING [EDITION VISIONOVA I] (GER / PRIVATE / 80 / GIMC/WB) EX+/EX 8,800 円 
​ドイツ自主制作。BIRTH CONTROLのキーボード奏者によるElectronic MUSIC。写真集付きレコード。東洋志向的サウンド。このアイテムは完品で良い
状態のものは希少！ 
ZK [EDDIE'S SALON] (GER / RONDO / 81 / ) EX/EX 12,000 円 
​メガレア・オリジナル・ネガ写真ジャケット。RONDOレーベルのなかでも本国でもプレミア盤として名高い作品。 
ZOMBY WOOF [RIDING ON A TEAR] (GER / JUPITER / 77 / ) EX/EX- 7,800 円 
​レア・ジャーマン・ハードプログレ。 
ZOMBY WOOF [RIDING ON A TEAR] (GER / JUPITER / 77 / ) EX/VG++ 5,800 円 
​レア・ジャーマン・ハードプログレ。 
ZWEISTEIN [TRIP. FLP OUT. MEDITATION] (GER / PHILIPS / 70 / 3LP/GIMC) EX/VG++ 88,000 円 
​ジャーマン・ロックの迷宮！！！入手難関アイテム。独アヴァンギャルド＆サイケ&トリップぶちこわれミュージック。”オリジナル鏡”付き！！！ 

お問い合せは… 
通販責任者:高橋健一 eurasia@qb4.so-net.ne.jpまで
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